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Ta-41.2000

TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE
THREE – PHASE INDUCTION MOTORS
DREHSTROMMOTOREN

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55

Technical data:
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿

E
F
F
2

Klasa

izolacji

Insulation

class

Isolierstoff-

klasse

Typ

Frame
size

Typ

Moc

Rated output

Nennleistung

kW KM

kW HP

kW PS

Prêdkoœæ
obrotowa

Rated
speed

Nenn-
drehzahl

Pr¹d ( A ) przy

380 V220 V

380 V220 V

380 V220 V

400 V

400 V

400 V

Rated current [ A ] at

Nennstrom [ A ] bei

Spraw-
noœæ

Efficiency

Wirkungs-
grad

Wspó³-
czynnik
mocy

Power
factor

Lei-
stungs-
factor

��

��

��

cos

cos

cos

�

�

�

Krotnoœæ
pr¹du

rozrucho-
wego

Krotnoœæ
momentu
rozrucho-

wego

Starting
current
/rated
current

Starting
torque
/rated
torque

Anzugs-
strom

zu Nenn-
strom

Anzugs-
moment
zu Nenn-
moment

Moment
bezw³ad-

noœci

Moment
of

inertia

Trägheits-
moment

Masa [kg]

Weight [kg]

IMB3

IMB3

IMB3

IMB5

IMB5

IMB5

IMB35

IMB35

IMB35

Gewicht [kg]

Sg80-2A

Sg63-2A

Sg80-2B

Sg63-2B

0,75 3,1 1,8 1,7 75 0,84 5,0 2,4 2,41,0 0,0008 8,6 10,810,7

12,41,1 4,45 2,6 2,45 78 0,83 5,5 2,6 2,71,5 2770

2770

0,0009 10,3 12,5

F

F

F

0,18 1,01 0,58 0,56 60 0,78 3,2 2,3 2,30,25 0,0001 3,3 4,13,8

4,20,25 1,24 0,72 0,68 66 0,80 3,5 2,0 2,20,33 2725

2685

0,0002 3,9 4,5 F

F

F

F

F

F

F

Sg90S-2

Sg90L-2

Sg100L-2

Sg112M-2

Sg132S-2A

Sg132S-2B

1,5 6,0 3,5 3,3 78,5 0,84 5,6 2,5 2,62,0 0,0019
13
18*

14,5
19*

14,5
19,5*

15,5
21*

17
22*

17
22,5*

22
29*

24,5
30,5*

24,5
31,5*

31
37*

33
38*

33,5
39,5*

43
53*

45
55*

47,5
57,5*

49
61*

51
63*

53,5
65,5*

2,2 8,3 4,8 4,6 81,5 0,85 6,3 2,9 3,03,0

4,0 14,2 8,2 7,8 85 0,87 7,4 2,2 2,75,5 2915

7,5 25,0 14,5 13,7 87,5 0,90 7,7 2,5 2,810,0 2925

2845

3,0 10,8 6,3 6,0 83,5 0,87 7,0 2,5 2,94,0

5,5 18,7 10,9 10,3 86,5 0,89 7,5 2,4 2,87,5 2925

2840

2895

0,0021

0,0088

0,0200

0,0050

0,0170

Sg160M-2B

Sg160M-2A

Sg160L-2

Sg180M-2

F

F

132* 134* 140*

153* 155* 161*22,0

58,6

69,7 40,4 38,3 91 0,91 8,3 2,3 2,630,0 2935

18,5 33,9 32,2 91 0,91 9,2 2,3 2,625,0 2940

0,0720

0,0630

F

F

109,5* 111,5* 117,5*

117,5* 119,5* 125,5*15,0

36,7

48,6 28,1 26,7 90 0,90 8,0 1,8 2,820,0 2930

11,0 21,2 20,2 88,5 0,89 8,3 2,7 3,415,0 2935

0,0500

0,0410

Sg71-2A

Sg71-2B

0,37 1,63 0,94 0,90 70 0,85 4,1 2,3 2,40,5 0,0004 5,5 6,05,8

6,80,55 2,41 1,39 1,32 75 0,80 5,0 3,0 2,60,75 2765

2730

0,0005 6,5 7,0 F

F

Sg80-4A

Sg63-4A

Sg80-4B

Sg63-4B

0,55 2,75 1,60 1,50 70 0,75 4,0 2,2 2,40,75 0,0013 8,4 10,610,5

12,00,75 3,4 1,95 1,90 74 0,78 4,3 2,3 2,61,0 1385

1390

0,0019 9,9 12,1

F

F

F

0,12 0,76 0,44 0,42 55 0,75 2,5 1,7 1,70,16 0,0003 3,1 3,73,4

4,10,18 1,12 0,65 0,62 62 0,68 3,0 2,1 2,10,25 1370

1335

0,0004 3,8 4,4 F

F

F

F

F

F

F

F

Sg90S-4

Sg90L-4

Sg100L-4A

Sg100L-4B

Sg112M-4

Sg132S-4

Sg132M-4

1,1 4,9 2,8 2,7 76,2 0,80 4,7 2,1 2,41,5 0,0032 12,5
17,5*

14
18,5*

14
19*

15
20,5*

16,5
21,5*

16,5
22*

21
28*

23,5
29,5*

23,5
30,5*

25
32*

27,5
33,5*

27,5
34,5*

32,5
39,5*

34,5
40,5*

35
42*

44
54*

46
56*

48,5
58,5*

54
66*

56
68*

58,5
70,5*

1,5 6,3 3,6 3,4 78,5 0,80 5,3 2,4 2,72,0

3,0 11,8 6,8 6,5 82,7 0,81 6,0 2,6 3,04,0 1415

5,5

7,5

19,7

26,2

11,4

15,1

10,9

14,4

86

87,5

0,85

0,86

7,0

7,5

2,3

2,4

2,9

3,1

7,5

10,0

1450

1455

1420

2,2 8,7 5,0 4,8 81 0,82 5,5 2,2 2,63,0

4,0 14,8 8,6 8,1 84,5 0,84 7,2 2,3 2,75,5 1445

1415

1420

0,0038

0,0079

0,0260

0,0350

0,0067

0,0197

F

F

Sg160M-4

Sg160L-4

114*

127,5*

116*

129,5*

122*

135,5*

11,0

15,0

37,5

49,1

21,7

28,5

20,6

27,0

88,5

90

0,87

0,89

7,5

7,6

2,3

2,3

2,5

2,8

15,0

20,0

1460

1460

0,0600

0,0740

Sg180M-4 18,5 58,625,0 1460 F

173* 179*

33,9 32,2 91 0,91 7,7 2,0 2,6

0,2320Sg180L-4 22,0 F91 F9169,0145529,5 39,9 37,9 0,92 8,1 2,92,3

0,1200

171*

150* 152* 158*

Sg71-4A

Sg71-4B

0,25 1,29 0,75 0,71 66 0,77 3,3 1,9 1,90,33 0,0006 5,4 5,95,7

6,10,37 1,78 1,03 0,98 71 0,77 3,7 2,1 2,20,5 1380

1350

0,0008 5,8 6,3 F

F

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str.16, 17 – The mounting and overall dimensions. See! Page 16, 17 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 16, 17



FSg90S-8

Sg80-8A

Sg80-8B

0,37 2,5 1,5 1,4 59 0,65 2,8 1,6 1,80,5 0,0031 11
16*

12,5
17*

12,5
17,5*680

FSg100L-8B 24
31*

26,5
32,5*

26,5
33,5*1,1 6,0 3,5 3,3 72 0,67 3,5 1,7 2,21,5 710 0,0110

FSg132S-8 43
53*

45
55*

47,5
57,5*2,2 9,8 5,7 5,4 81 0,73 4,7 2,0 2,33,0 720 0,0300

FSg132M-8 51
63*

53
65*

55,5
67,5*3,0 13,0 7,5 7,1 82 0,74 5,0 2,0 2,44,0 720 0,0400

FSg100L-8A 20,5
27,5*

23
29*

23
30*0,75 4,1 2,4 2,2 72 0,67 3,5 1,7 2,11,0 710 0,0089

Sg80-6B 12,10,55 3,05 1,75 1,65 67 0,71 3,3 2,0 2,30,75 900 0,0025 10,0 12,2 F

Sg71-6A 0,18 1,02 0,59 0,59 60 0,77 2,7 1,6 1,70,25 0,0007 5,0 6,55,5880 F

FSg90S-6 0,75 3,7 2,2 2,1 71 0,74 3,9 2,0 2,21,0 0,0036
12,5
17,5*

14
18,5*

14
19*920

FSg90L-6
15
21*

16,5
22*

16,5
22,5*1,1 5,3 3,1 2,9 73 0,74 4,0 2,2 2,31,5 925 0,0042

FSg112M-6
28
34*

30
35*

30,5
36,5*2,2 9,7 5,6 5,4 79 0,75 5,0 2,1 2,53,0 955 0,0181

FSg132M-6A
46
58*

48
60*

50,5
62,5*4,0 16,5 9,6 9,1 83,5 0,76 5,8 2,2 2,75,5 965 0,0300

FSg132M-6B
54
66*

56
68*

58,5
70,5*5,5 21,8 12,6 12,0 85 0,78 6,2 2,3 2,77,5 965 0,0400

FSg160M-8A 105* 105* 110*4,0 18,7 10,7 10,2 87 0,65 6,3 2,2 2,55,5 735 0,0580

FSg160M-8B 113* 113* 118*5,5 25,4 14,7 14,0 86 0,66 5,6 1,9 2,17,5 730 0,0780

FSg180L-8 136* 138* 144*11,0 45,6 26,4 25,1 88 0,72 5,6 1,9 2,215,0 725 0,1410

F10,6 12,7 12,80,25 1,8 1,05 1,0 61 0,60 2,7 1,6 2,00,33 685 0,0025

F9,3 11,4 11,50,18 1,35 0,77 0,75 59 0,60 3,0 1,5 1,70,25 680 0,0013

FSg100L-6
20,5
28*

23
29*

23
30*1,5 6,9 4,0 3,8 75 0,76 4,5 2,0 2,32,0 945 0,0089

FSg132S-6
39
49*

41
51*

43,5
53,5*3,0 12,5 7,2 6,9 82 0,77 5,2 2,0 2,54,0 960 0,0240

FSg112M-8
28
34*

30
35*

30,5
36,5*1,5 7,6 4,4 4,2 75 0,69 4,2 1,8 2,12,0 710 0,0181

FSg90L-8
12,5
18,5*

14
19,5*

14
20*

0,55 3,6 2,1 2,0 62 0,65 3,0 1,6 1,80,75 680 0,0034

FSg160L-8 125* 125* 130*7,5 33,8 19,5 18,6 87 0,67 5,7 2,0 2,210,0 725 0,0980

Sg71-8A F5,0 5,5 6,50,09 0,64 0,36 0,35 53 0,70 3,0 1,5 1,70,12 680 0,0007

Sg71-8B F5,9 7,0 7,40,12 0,81 0,46 0,45 58 0,67 2,5 1,6 1,70,16 690 0,0009

Sg160M-6

Sg180L-6 F136* 138* 144*15,0 54,0 31,3 29,7 90 0,81 6,3 2,1 2,320,0 970 0,1410

F107,5* 109,5* 115,5*7,5 28,0 16,2 15,4 88 0,80 6,2 2,0 2,510,0 965 0,0700

Sg160L-6 F127,5* 129,5* 135,5*11,0 40,3 23,3 22,2 89,5 0,80 6,5 2,2 2,515,0 970 0,0940

Sg71-6B 0,25 1,45 0,84 0,84 61 0,70 3,1 2,1 2,20,33 0,0009 5,9 7,47,0905 F

Sg80-6A 0,37 2,2 1,25 1,2 64 0,69 3,2 1,9 1,90,5 0,0013 8,8 11,010,9905 F

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55

Technical data:
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str.16, 17 – The mounting and overall dimensions. See! Page 16, 17 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 16, 17



TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE
WIELKOŒCI MECHANICZNEJ 200 315
THREE – PHASE INDUCTION MOTORS
FRAME SIZE 200 315
DREHSTROMMOTOREN BAUGRÖSSE 200 315

�

�
�

Ta-59.2000

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55
- klasa izolacji F

Technical data:

- insulation class F
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55
- Isolierstoffklasse F

Sg 200 L - 2A
Sg 200 L - 2B
Sg 225 M - 2
Sg 250 M - 2A
Sg 250 M - 2B
Sg 280 S - 2
Sg 280 M - 2A
Sg 280 M - 2B
Sg 315 S - 2
Sg 315 M - 2
Sg 315 L - 2A
Sg 315 L - 2B
Sg 355 M - 2
Sg 355 L - 2

30 40,8
37 50,3
45 61,2
55
75

74,8
102

75 102
90

110
122,4
149,6

110 149,6
132 179,5
160 217,6
200
250
315

272
340
428,4

2945
2951
2953
2956
2973
2974
2970
2959
2974
2983
2978
2971
2984
2986

56,0
67,7
81,0

101,7
134,1
135,0
158,0
192,4
194,3
230,0
277,0
348,0
482,2
595,4

53,2
54,4
76,9
76,6

127,4
128,2
150,1
182,8
184,6
218,5
263,1
330,6
458,1
565,6

91,5 91,0

92,2 91,8

92,8 92,4

92,3

94,4

92,0

93,8

93,8 93,0

94,1

94,4

93,7

93,3

94,5 93,9

94,8 94,9

95,4 94,8

94,9

94,9

95,7

94,8

94,1

95,1

0,870,89

0,880,90

0,900,91

0,88

0,87

0,89

0,90

0,890,90

0,91

0,93

0,92

0,92

0,890,91

0,910,92

0,920,92

0,91

0,80

0,81

0,92

0,83

0,84

6,5
7,0
6,9
7,6
6,9
7,0
6,8
7,1
6,0
7,3
7,8
7,5
6,7
6,2

2,3
2,5
2,5
2,6
2,1
2,2
2,1
2,8
2,4
2,4
2,7
2,7
1,8
1,8

2,7
2,9
3,4
3,6
3,5
3,3
3,3
3,0
2,7
2,8
3,0
3,1
2,5
3,0

0,124
0,139
0,233
0,312
0,412
0,597
0,675
0,860
1,180
1,550
1,760
2,020
3,560
4,160

265
285
337
430
505
535
578
620
1100
1153
1195
1255
1920
2060

Sg 200 L - 4
Sg 225 S - 4
Sg 225 M - 4
Sg 250 M - 4A
Sg 250 M - 4B
Sg 280 S - 4
Sg 280 M - 4A
Sg 280 M - 4B
Sg 315 S - 4
Sg 315 M - 4
Sg 315 L - 4A
Sg 315 L - 4B
Sg 355 M - 4
Sg 355 L - 4

30 40,8
37 50,3
45 61,2
55
75

74,8
102

75 102
90

110
122,4
149,6

110 149,6
132 179,5
160 217,6
200
250
315

272
340
428,4

1472
1476
1477
1475
1482
1483
1484
1483
1484
1485
1487
1485
1485
1485

56,0
70,9
85,0

103,3
141,0
136,8
163,1
196,7
200,8
246,3
298,8
359,3
443,8
550,7

53,2
67,4
80,7
98,1

133,9
129,9
154,9
186,9
190,7
233,9
283,9
341,4
421,6
523,2

91,4 91,3

92,2 92,2

92,5 92,7

93,0

94,0

92,9

93,8

93,6 93,4

93,9

94,4

92,8

93,5

94,6 94,5

94,7 94,6

95,7 95,0

96,1

95,1

95,5

95,4

94,7

95,3

0,880,89

0,850,86

0,850,87

0,84

0,83

0,87

0,86

0,870,89

0,81

0,82

0,87

0,89

0,880,88

0,860,86

0,850,85

0,87

0,89

0,90

0,88

0,90

0,91

6,5
6,5
6,8
6,4
6,4
5,9
6,4
6,2
5,9
7,0
5,8
4,8
6,5
6,1

1,9
1,6
1,8
1,8
1,6
1,7
1,6
2,1
1,6
1,6
1,7
1,9
1,7
1,5

3,2
2,7
3,1
2,8
3,1
3,0
3,1
2,8
3,0
3,3
3,1
2,7
3,2
3,3

0,262
0,406
0,469
0,660
0,880
1,120
1,460
2,680
3,110
3,290
3,790
4,490
5,670
6,660

286
338
358
449
535
563
634
720
1125
1175
1240
1340
2020
2180

Sg 200 L - 6A
Sg 200 L - 6B
Sg 225 M - 6
Sg 250 M - 6
Sg 280 S - 6
Sg 280 M - 6A
Sg 280 M - 6B
Sg 315 S - 6
Sg 315 M - 6

18,5 25,2
22 29,9
30 40,8
37
45

50,3
61,2

55 74,8
75
75
90

102
102
122,4

979
974
983
980
987
984
986
986
985

38,2
43,7
59,9
70,0
85,5

102,7
136,5
142,0
170,4

36,3
41,6
56,9
66,5
81,2
97,5

129,7
134,9
161,9

89,7 89,4

89,9 90,1

91,7 91,7

92,3

91,9

91,9

92,5

92,5 93,2

93,8

94,4

94,4

93,0

94,2

94,2

0,770,82

0,810,85

0,810,83

0,83

0,84

0,87

0,87

0,870,88

0,86

0,83

0,83

0,89

0,85

0,85

6,1
6,0
5,4
6,7
6,6
6,6
8,2
5,9
6,1

2,1
2,1
2,5
2,1
2,4
2,2
2,9
2,1
2,2

3,1
2,7
1,8
2,8
3,4
3,2
3,0
3,0
3,3

0,315
0,360
0,547
0,834
1,390
1,650
3,210
4,110
4,280

258
270
328
426
517
569
670
1075
1120

Sg 315 L - 6A
Sg 315 L - 6B
Sg 355 M - 6A
Sg 355 M - 6B
Sg 355 L - 6

110 149,6
132 179,5
160 217,6
200
250

272
340

987
990
991
990
991

207,4
243,9
290,8
359,7
439,6

197,0
231,7
276,2
341,7
417,6

94,8 94,9

94,5 95,4

95,0 95,0

96,0

96,0

96,0

96,1

0,850,85

0,860,87

0,870,88

0,87

0,88

0,88

0,90

6,0
6,6
6,8
6,5
5,8

2,2
2,3
1,8
2,0
1,8

3,1
2,9
2,5
2,4
2,4

5,450
6,120
8,850
9,550
10,630

1200
1290
1940
2040
2220

Sg 200 L - 8
Sg 225 S - 8
Sg 225 M - 8
Sg 250 M - 8
Sg 280 S - 8
Sg 280 M - 8A
Sg 280 M - 8B
Sg 315 S - 8
Sg 315 M - 8
Sg 315 L - 8A
Sg 315 L - 8B
Sg 355 M - 8A
Sg 355 M - 8B
Sg 355 L - 8

15 20,4
18,5 25,2

22 29,9
30
37

40,8
50,3

45 61,2
55
55

74,8
74,8

75 102
90 122,4

110 149,6
132
160
200

179,5
217,6
272

729
731
729
734
737
737
738
738
740
739
739
743
743
743

33,6
42,3
48,0
63,0
65,0
90,7

111,3
109,0
146,5
178,0
216,6
250,8
307,7
369,2

31,9
40,2
45,6
59,9
72,1
86,2

105,7
103,5
139,2
169,1
205,8
238,3
292,3
350,8

89,3 89,7

89,8 90,0

90,4 90,8

90,4

91,5

91,0

91,5

91,9 92,0

92,7

93,5

91,8

93,1

93,7 94,0

93,7 93,8

94,1 94,1

95,2

95,2

95,7

94,9

95,1

95,7

0,720,76

0,710,74

0,730,77

0,75

0,77

0,80

0,81

0,760,82

0,78

0,77

0,81

0,82

0,790,83

0,760,82

0,790,82

0,80

0,81

0,86

0,84

0,83

0,86

5,6
6,0
3,2
5,7
5,6
5,3
6,0
5,6
6,1
6,4
6,2
5,9
5,3
5,2

2,2
2,0
2,1
2,2
2,2
2,1
2,2
1,8
2,1
2,4
2,3
1,7
1,5
1,3

2,6
3,0
2,7
2,5
3,8
3,0
2,5
2,7
2,7
2,6
2,5
2,2
2,2
3,2

0,339
0,491
0,547
0,830
1,390
1,650
3,650
4,790
5,580
6,370
7,230
10,550
11,730
12,860

265
315
325
431
522
577
670
1040
1150
1235
1325
1960
2020
2190

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 18, 19 – The mounting and overall dimensions. See! Page 18, 19 – Die Anbau-und siehe Seite 18, 19.Außenmaße

100% 100%

100% 100%

100% 100%

75% 75%

75% 75%

75% 75%
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TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE DO WBUDOWANIA
THREE - PHASE INDUCTION MOTORS (TO BE BUILT - IN)
DREHSTROM - EINBAUMOTOREN

SBg80-6A

SBg80-6B

0,37 2,2 1,25 1,2 64 0,69 3,2 1,9 1,90,5 0,0013

0,55 3,05 1,75 1,65 67 0,71 3,3 2,0 2,30,75 900

905

0,0025

SBg90S-6

SBg90L-6

SBg100L-6

SBg112M-6

SBg132S-6

SBg132M-6A

SBg132M-6B

SBg160M-6

SBg160L-6

0,75 3,7 2,2 2,1 71 0,74 3,9 2,0 2,21,0 0,0036 5,0

4,7

2,4

1,9

1,1 5,3 3,1 2,9 73 0,74 4,0 2,2 2,31,5

2,2 9,7 5,6 5,4 79 0,75 5,0 2,1 2,53,0 955

4,0

5,5

7,5

11,0

16,5

21,8

28,0

40,3

9,6

12,6

16,2

23,3

9,1

12,0

15,4

22,2

83,5

85

88

89,5

0,76

0,78

0,80

0,80

5,8

6,2

6,2

6,5

2,2

2,3

2,0

2,2

2,7

2,7

2,5

2,5

5,5

7,5

10,0

15,0

965

965

965

970

925

1,5 6,9 4,0 3,8 75 0,76 4,5 2,0 2,32,0

3,0 12,5 7,2 6,9 82 0,77 5,2 2,0 2,54,0 960

920

945

0,0042 6,4

5,2

3,2

2,2

0,0181 6,2 6,5

0,0300

0,0400

0,0700

0,0940

15,7

20,4

28,4

39,8

10,5

14,0

20,3

26,4

0,0089 7,5 4,6

0,0240 12,4 8,0

42,7 27,8SBg180L-6 15,0 54,020,0 970 31,3 29,7 0,81 6,3 2,1 2,3 0,141090

SBg90S-8

SBg90L-8

SBg100L-8A

SBg100L-8B

SBg112M-8

SBg132S-8

SBg132M-8

SBg160M-8A

SBg160M-8B

SBg160L-8

0,37 2,5 1,5 1,4 59 0,65 2,8 1,6 1,80,5 0,0031 4,9

4,6

3,9

2,4

2,2

1,9

0,55 3,6 2,1 2,0 62 0,65 3,0 1,6 1,80,75

1,1 6,0 3,5 3,3 72 0,67 3,5 1,7 2,21,5 710

2,2

3,0

4,0

5,5

7,5

9,8

13,0

18,7

25,4

33,8

5,7

7,5

10,7

14,7

19,5

5,4

7,1

10,2

14,0

18,6

81

82

87

86

87

0,73

0,74

0,65

0,66

0,67

4,7

5,0

6,3

5,6

5,7

2,0

2,0

2,2

1,9

2,0

2,3

2,4

2,5

2,1

2,2

3,0

4,0

5,5

7,5

10,0

720

720

735

730

725

680

0,75 4,1 2,4 2,2 72 0,67 3,5 1,7 2,11,0

1,5 7,6 4,4 4,2 75 0,69 4,2 1,8 2,12,0 710

680

710

0,0034 5,1 2,6

0,0110 9,2 5,9

0,0300

0,0400

0,0580

0,0780

0,0980

14,9

19,6

28,8

35,9

40,3

10,5

14,0

20,3

23,5

26,4

0,0089 7,3 4,5

0,0181 6,2 6,5

Sg80-8A

Sg80-8B 0,25 1,8 1,0 1,0 61 0,60 2,7 1,6 1,8685 0,0025

0,18 1,35 0,77 0,75 59 0,60 3,0 1,5 1,70,25

0,33

680 0,0013

SBg180L-8 11,0 45,9 26,4 25,1 88 0,72 5,6 1,9 2,215,0 725 0,1410 43,6 29,0

SBg160M-4

SBg160L-4

11,0

15,0

37,5

49,1

21,7

28,5

20,6

27,0 90

0,87

0,89

7,5

7,6

2,3

2,3

2,5

2,8

15,0

20,0

1460

1460

0,0600

0,1200

SBg80-4A

SBg80-4B

0,55 2,75 1,60 1,50 70 0,75 4,0 2,2 2,40,75 0,0013

0,75 3,4 1,95 1,9 74 0,78 4,3 2,3 2,61,0 1385

1390

0,0019

SBg90S-4

SBg90L-4

SBg100L-4A

SBg100L-4B

SBg112M-4

SBg132S-4

SBg132M-4

1,1 4,9 2,8 2,7 76,2 0,80 4,7 2,1 2,41,5 0,0032 5,2

4,2

2,2

1,6

1,5 6,3 3,6 3,4 78,5 0,78 5,3 2,4 2,72,0

3,0 11,8 6,8 6,5 82,7 0,81 6,0 2,6 3,04,0 1415

5,5

7,5

19,7

26,2

11,4

15,1

10,9

14,4

86

87,5

0,85

0,86

7,0

7,5

2,3

2,4

2,9

3,1

7,5

10,0

1450

1455

1420

2,2 8,7 5,0 4,8 81 0,82 5,5 2,2 2,63,0

4,0 14,8 8,6 8,1 84,5 0,84 7,2 2,3 2,75,5 1445

1415

1420

0,0038 6,8

4,7

3,0

1,9

0,0079 11,4 4,8

0,0260

0,0350

16,8

51,8

22,1

43,1

48,2

9,3

20,7

12,3

23,1

27,3

0,0067 8,8 3,8

0,0197 10,9 8,1

SBg180M-4 18,5 58,625,0 1460 33,9 32,2 91 0,91 7,7 2,0 2,6 0,1480

2,0 0,7SBg71-4A 0,25 1,290,33 1350 0,75 0,71 66 0,71 3,3 1,9 1,9 0,0006

2,1 0,8SBg71-4B 0,37 1,780,50 1380 1,03 0,98 71 0,77 3,7 2,1 2,2 0,0008

57,0 28,5SBg180L-4 22,0 69,029,5 1455 39,9 37,9 91 0,92 8,1 2,3 2,9 0,2320

88,5

SBg80-2A

SBg80-2B

0,75 3,1 1,8 1,7 75 0,84 5,0 2,4 2,41,0 0,0008

1,1 4,45 2,6 2,45 78 0,83 5,5 2,6 2,71,5 2770

2770

0,0009

SBg90S-2

SBg90L-2

SBg100L-2

SBg112M-2

SBg132S-2A

SBg132S-2B

1,5 6,0 3,5 3,3 78,5 0,84 5,6 2,5 2,62,0 0,0019 5,4

4,0

1,6

1,3

2,2 8,3 4,8 4,6 81,5 0,85 6,3 2,9 3,03,0

4,0 14,2 8,2 7,8 85 0,87 7,4 2,2 2,75,5 2915

7,5 25,0 14,5 13,7 87,5 0,90 7,7 2,5 2,810,0 2925

2845

3,0 10,8 6,3 6,0 83,5 0,87 7,0 2,5 2,94,0

5,5 18,7 10,9 10,3 86,5 0,89 7,5 2,4 2,87,5 2925

2840

2895

0,0021 8,2

4,6

2,1

1,7

0,0088 11,5 4,5

0,0200 20,7

39,7

43,9

48,5

53,1

8,0

13,4

16,1

18,5

21,9

0,0050 10,8 3,2

0,0170 18,9 6,5

SBg160M-2B

SBg160M-2A

SBg160L-2

SBg180M-2 22,0

58,6

69,7 40,4 38,3 91 0,91 8,3 2,3 2,630,0 2935

18,5 33,9 32,2 91 0,91 9,2 2,3 2,625,0 2940

0,0720

0,0630

15,0

36,7

48,6 28,1 26,7 90 0,90 8,0 1,8 2,820,0 2930

11,0 21,2 20,2 88,5 0,89 8,3 2,7 3,415,0 2935

0,0500

0,0410

0,75SBg71-2A 0,37 1,63 0,94 0,90 70 0,85 4,1 2,3 2,40,50 2730 0,0004

2,3 0,95SBg71-2B 0,55 2,41 1,39 1,32 75 0,80 4,8 2,8 2,60,75 2765 0,0005

2,0

Dane techniczne: - klasa izolacji F Technical data: - insulation class F Technische Daten: - Isolierstoffklasse F

Ta-43.2000

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 30 – The mounting and overall dimensions. See! Page 30 – Die Anbau-und siehe Seite 30Außenmaße



Ta-44.2000

TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE
Z PODWY¯SZON¥ MOC¥
THREE – PHASE INDUCTION MOTORS
WITH INCREASED OUTPUT
DREHSTROMMOTOREN MIT ERHÖHTER
LEISTUNG

Typ

Frame
size

Typ

Moc

Rated output

Nennleistung

kW KM

kW HP

kW PS

Pr¹d ( A ) przy

220 V

220 V

220 V

380 V

380 V

380 V

400 V

400 V

400 V

Rated current [ A ] at

Nennstrom [ A ] bei

Efficiency

Wirkungs-
grad

Power
factor

Lei-
stungs-
factor

��

��

��

cos

cos

cos

�

�

�

Masa [kg]

Weight [kg]

Gewicht [kg]

IMB3

IMB3

IMB3

IMB5

IMB5

IMB5

IMB35

IMB35

IMB35

Sg112M-6PC

Sg132M-6PC

3,0

7,5

4,0

10,0

950

960

13,3

28,9

7,7

16,8

7,3

15,9

79

85

0,75

0,80

5,6

6,2

2,4

2,2

2,6

2,5

0,0210

0,0450

32,5
38,5*
62
74*

34,5
40,5*
64
76*

19,5
24,5*Sg90L-6PC

Sg90S-6PC

1,5

1,1

2,0

1,5

900

925

7,4

5,3

4,3

3,1

4,1

2,9

71

73

0,75

0,74

4,1

4,0

2,3

2,2

2,5

2,3

0,0050

0,0042
18
23*

14,8
19,7*

16,3
20,7*

19,5
25*

16,3
21,2*

Sg100L-6PC 2,2 3,0 940 10,4 6,0 ?,? 76 0,73 5,1 2,3 2,5 0,0110
24
31*

26,5
32,5*

26,5
33,5*
35
41*
66,5
78,5*

Sg90L-4PC

Sg90S-4PC

Sg100L-4PC

Sg112M-4PC

Sg132M-4PC

2,2

1,5

4,0

5,5

11,0

3,0

2,0

5,5

7,5

15,0

1380

1420

1415

1435

1455

9,4

6,4

16,1

20,5

40

5,4

3,7

9,3

11,8

23,1

5,2

3,5

8,9

11,3

22,0

75

78,5

81,5

84

87

0,82

0,78

0,80

0,84

0,83

5,2

5,3

6,2

6,7

8,6

2,8

2,4

2,7

2,5

3,0

2,7

2,7

3,0

3,0

3,3

0,0047

0,0038

Sg80-4PC 1,1 1,5 1340 4,7 2,7 2,6 75 0,82 4,3 2,2 2,4 10,2 12,3 12,50,0028

0,0094

0,0210

0,0440
62
74*

64
76*

66,5
78,5*

Sg160L-4PC 18,5 25,0 1460 58,6 33,9 32,2 91 0,91 7,7 2,0 2,6 0,1200

18
23*

14,8
19,2*

29
36*
35
41*

19,5
24,5*

16,3
20,2*

31,5
37,5*
37
43*

19,5
25*

16,3
20,7*

31,5
38,5*
37,5
43,5*

134* 136* 142*

Sg90L-2PC

Sg90S-2PC

Sg80-2PC

Sg100L-2PC

Sg112M-2PC

Sg112M-2PE

Sg132S-2PC

Sg132M-2P

3,0

2,2

1,5

4,0

6,0

7,5

11,0

11,0

4,0

3,0

2,0

5,5

8,0

10,0

15,0

15,0

2835

2845

2840

2890

2895

2900

2920

2920

11,9

8,3

5,6

14,9

20,8

25,4

38,6

38,6

6,9

4,8

3,3

8,6

12,0

14,7

22,3

22,3

6,5

4,6

3,1

8,2

11,4

14,0

21,2

21,2

79

81,5

84

83

86

87

87

87

0,84

0,82

0,83

0,85

0,88

0,89

0,86

0,86

6,3

6,3

6,9

7,1

7,6

8,3

8,2

8,2

3,4

2,9

3,5

2,4

2,6

2,5

2,7

2,7

3,3

3,0

3,8

2,5

3,0

3,1

3,3

3,3

0,0026

0,0021

0,0011

0,0060

0,0130

0,0180

0,0240

0,0240

56
68*

58
70*

60,5
72,5*
61,5
73,5*

59
71*

57
69*

Sg160L-2PC 22,0 30,0 2935 69,7 40,8 38,3 91 0,91 8,3 2,3 2,6 0,0720

38,5
44,5*

17
22*

15,3
19,7*

24
31*
34
40*

18,5
23,5*

16,8
20,7*

26,5
32,5*
36
41*
40
46*

18,5
24*

16,8
21,4*

26,5
33,5*
36,5
42,5*
40,5
46,5*

10,2 12,3 12,5

132* 134* 140*

26,5
32,5*Sg100L-8PC

Sg90S-8PC

1,5

0,55

2,0

0,75

705

680

8,1

3,6

4,7

2,1

4,4

2,0

74

62

0,66

0,65

3,8

3,0

2,0

1,6

2,2

1,8

0,0110

0,0034
24
31*

12,3
17,2*

13,8
18,2*

26,5
33,5*

13,8
18,7*

Sg112M-8PC 2,2 3,0 705 11,2 6,5 6,1 75 0,69 4,2 1,8 2,0 0,0210

59
72*

61
74*

63,5
76,5*Sg132M-8PC 4,0 5,5 720 20,2 11,7 11,1 80 0,65 5,0 2,3 3,0 0,0450

32,5
38,5*

34,5
40,5*

35
41*

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55
- klasa izolacji F

Technical data:

- insulation class F
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55
- Isolierstoffklasse F

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿
– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str.20, 21 – The mounting and overall dimensions. See! Page 20, 21 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 20, 21
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Z KONDENSATOREM PRACY WITH PERMANENT CAPACITOR MIT BETRIEBSKONDENSATOR

Z KONDENSATOREM PRACY I KONDENSATOREM ROZRUCHOWYM
WITH STARTING/RUNNING CAPACITOR
MIT BETRIEBS- UND ANLAUFKONDENSATOR

SEg90S-2

SEg80-2B

SEg71-2B

SEg80-4B

SEg71-4B

SEg80-2A

SEg71-2A

SEg80-4A

SEg71-4A

SEg90S-4

SEg90L-2

SEg90L-4

SEg100L-2

SEg100L-4A

1,5

0,75

0,37

0,55

0,25

1,1

2,0

1,0

0,5

0,75

0,33

1,5

9,1

4,8

3,0

4,0

1,9

7,2

0,99

0,94

0,95

0,97

0,99

0,97

5,1

2,5

1,2

3,8

1,8

7,6

3,8

4,4

4,2

3,7

1,8

3,8

0,45

0,55

0,80

0,5

0,5

9,6

6,0

9,0

6,0

10,8

7,1

10,2

7,1

11,7

6,3

11,1

6,3

12,9

7,4

12,3

7,4

11,8

6,5

11,2

6,5

13,0

7,6

12,4

7,6

0,4

2,3

2,4

2,3

2,0

1,3

1,8

14
19*

15,5
20*

15,5
20,5*

14
19*

15,5
20*

15,5
20,5*

17
22*

18,5
23*

18,5
23,5*

18
23*

19,5
24*

19,5
24,5*

23
30*

25,5
31,5*

25,5
33,5*

24
31*

26,5
32,5*

26,5
33,5*

55

25

18

20

12

30

F

F

F

F

F

F

-

-

-

-

-

-

0,0021

0,0011

0,0005

0,0020

0,0008

0,0038

76

75

60

65

62

72

2790

2855

2860

1430

1355

1390

2,2

1,1

0,55

0,75

0,37

1,5

3,0

1,5

0,75

1,0

0,5

2,0

14,0

7,0

4,1

5,4

2,8

10,2

0,99

0,96

0,90

0,91

0,98

0,98

7,8

3,7

1,8

5,2

2,6

10,2

3,4

5,3

4,5

4,4

1,8

4,0

0,45

0,65

0,65

0,5

0,5

0,4

1,9

1,5

1,9

2,2

1,8

1,3

2,0

75

30

20

25

14

40

F

F

F

F

F

F

-

-

-

-

-

-

0,0026

0,0014

0,0007

0,0027

0,0011

0,0047

72

74

67

69

61

68

2700

2870

2880

1440

1340

1400

2,7

2,2

3,6

3,0

17,5

14,9

0,99

0,92

9,1

15,3

4,4

3,6

0,5

0,4 1,8

65

50

F

F

-

-

0,0052

0,0079

71

73

2830

1370

SILNIKI INDUKCYJNE JEDNOFAZOWE
SINGLE – PHASE ELECTRIC MOTORS
EINPHASENMOTOREN

SFEg90S-2

SFEg90L-2

SFEg100L-2

1,5 2,0 9,5 0,96 4,9 5,5 1,8 2,0
16
21*

17,5
22*

17,5
22*

17,5
22,5*

17,5
22,5*

16
21*

19
25*

20,5
26*

20,5
26,5*

27
34,3*

29,5
35,8*

29,5
36,8*

25 F1250,0021752880

2,2 3,0 13,7 0,95 7,3 5,3 1,6 2,0 35 F1600,0026772880

3,0 4,0 18,4 0,94 9,8 6,4 1,6 2,1 40 F2500,0052792915

SFEg90S-4

SFEg100L-4B

SFEg90L-4

SFEg100L-4BM

SFEg100L-4A

1,1

3,0

1,5

4,0

7,0

18,5

0,96

0,91

7,3

19,9

5,5

5,5

1,9

1,85

1,8

1,4
30,5
37*

33
38,5*

33
39,5*

18,5
24,5*

20
25,5*

20
26*

26
33*

28,5
34,5*

28,5
35,5*

30,5
37*

33
38,5*

33
39,5*

25

40

F

F

125

250

0,0038

0,0094

74

81

1430

1440

1,5

2,2

2,0

3,0

9,3

14,4

0,96

0,86

9,9

14,3

5,5

7,1

1,8

2,55

1,8

1,95

30

40

F

F

160

250

0,0047

0,0094

76

81

1440

1465

2,2 3,0 13,9 0,96 14,6 5,4 1,9 2,1 40 F1600,0079751435

SFEg80-2A 0,75 1,0 4,9 0,99 2,5 4,5 2,3 2,5

13

25 F800,0009702840

SFEg80-2B 1,1 1,5 7,1 0,99 3,7 5,5 2,3 2,5 40 F1000,0011712850

15,1 15,2

15 17,1 17,2

SFEg80-4A 0,55 0,75 4,1 0,98 3,7 4,8 1,7 1,7 20 F800,0094621430

SFEg80-4B 0,75 1,0 5,8 0,88 4,9 6,0 2,0 2,4 25 F1600,0094671450

15,1 15,2

15 17,1 17,2

13

Ta-51.2000

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 22, 23 – The mounting and overall dimensions. See! Page 22, 23 – Die Anbau-und Außenmaße siehe Seite 22, 23

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55

Technical data:
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55



Ta-60.2000

TRÓJFAZOWE WIELOBIEGOWE WENTYLATOROWE SILNIKI INDUKCYJNE
THREE – PHASE MULTI – SPEED MOTORS FOR FAN APPLICATION
DREHSTROMMOTOREN POLUMSCHALTBAR F R LÜFTERANTRIEBEÜ

Dahlander circuit Dahlanderschaltung

Sg90S-4/6-W

Sg80-4/6B-W

Sg80-4/6A-W

Sg90L-4/6-W

Sg100L-4/6A-W

Sg100L-4/6B-W

Sg112M-4/6-W

Sg132S-4/6-W

Sg132M-4/6-PCW

3,6

4,6

2,9

2,1

2,6

1,7

2,0

2,5

1,6

0,8

1,0

0,65

1,09

1,34

0,88

3,6

4,1

3,9

1,5

1,7

1,4

2,3

2,0

1,8

12,5 14 1470

71

70

0,84

0,81

0,84

2,4

1,9

1,5

1,4

1,1

0,9

1,35

1,0

0,8

0,28

0,33

0,25

0,38

0,45

0,34

3,3

3,1

3,2

1,4

1,4

1,4

1,8

1,7

1,8

17,5* 18,5* 19*44

60

59

0,69

0,76

0,74

0,0036 F

F

F

5,2 3,0 2,81,1 1,5 4,2 1,8 2,1 15 16,5 16,572 0,78

9,7 5,6 5,32,2 2,99 5,4 2,0 2,6 25 27,5 27,577 0,781440

16,3 9,4 8,94,2 5,71 6,1 1,7 2,179 0,861440

1400

7,1 4,1 3,91,7 2,31 5,9 2,1 2,6 21 23,5 23,579 0,80

12,3 7,1 6,83,0 4,1 6,2 2,0 2,5 32,5 34,5 3580 0,801460

1380

1400

1395

21,8 12,6 11,95,9 8,02 7,8 2,2 2,683 0,861445

1445

2,3 1,3 1,20,37 0,5 3,7 1,4 1,9 21* 22* 22,5*56 0,77 0,0042 F

3,8 2,2 2,10,75 1,02 4,4 1,9 2,5 32* 33,5* 34,5*70 0,73 0,0079 F960

7,4 4,3 4,11,4 1,9 5,3 1,5 2,0 53* 55*

0,0025

0,0013

10,5 12,6 12,7

9,5 11,6 11,7

57,5*70 0,71 0,0300 F975

940

3,3 1,9 1,80,6 0,82 3,6 1,4 2,0 28* 29,5* 30,5*62 0,76 0,0067 F

5,0 2,9 2,70,9 1,2 5,0 2,0 2,7 39,5* 40,5* 42*70 0,68 0,0197 F975

950

925

935

9,5 5,5 5,22,0 2,72 7,6 2,6 2,8 74* 76* 78,5*79 0,70 0,0440 F975

960

Separate windings Getrennte Wicklungen

Separate windings Getrennte Wicklungen

Dahlander circuit Dahlanderschaltung

0,0025

0,0013

10,5 12,6 12,7

9,3 11,4 11,5

Sg90S-4/8-W

Sg80-4/8B-W

Sg80-4/8A-W

Sg90L-4/8-W

Sg100L-4/8A-PCW

Sg100L-4/8B-W

Sg112M-4/8-W

Sg112M-4/8-PCW

Sg90S-6/8-W

Sg132S-4/8-W

Sg90L-6/8-W

Sg132M-4/8-W

Sg100L-6/8-W

4,7

4,1

3,1

2,7

2,4

1,8

2,6

2,2

1,7

1,0

0,95

0,70

1,36

1,30

0,95

3,6

4,5

4,4

1,8

1,9

1,8

2,0

2,2

2,2

12,5 14 1468

74

73

0,83

0,83

0,80

1,4

1,6

1,3

0,8

0,9

0,74

0,8

0,9

0,7

0,23

0,22

0,16

0,31

0,30

0,22

2,7

2,5

2,4

1,7

1,5

1,6

2,1

1,7

1,8

17,5* 18,5* 19*62

56

55

0,70

0,66

0,60

0,0036 F

F

F

5,7 3,3 3,21,3 1,78 4,5 1,8 2,2 15 16,5 16,572 0,82

10,0 5,8 5,52,6 3,54 4,5 1,4 1,7 24 26,5 26,576 0,891400

16,3

3,8

9,4

2,2

8,9

2,1

4,5

0,66

6,11

0,9

5,6

3,5

1,9

1,6

81

62

0,90

0,74

1415

925

1375

8,1 4,7 4,42,0 2,72 4,4 1,4 1,9 21 23,5 23,573 0,89

11,8

14,4

2,9

6,8

8,3

1,8

6,5

7,9

1,6

3,0

3,6

0,48

4,1

4,9

0,65

5,8

5,9

3,0

2,0

2,1

1,4

2,5

2,5

1,8

2,0

1,7

1,8

31

34

12,5

15

20,5

24

32,5

33

36

14

16,5

23

26,5

34

33,5

36,5

14

16,5

23

26,5

35

78

81

57

0,86

0,81

0,77

1435

1450

915

1350

1405

1410

21,5

4,3

12,4

2,5

11,8

2,3

6,1

0,9

8,29

1,22

6,3

3,5

2,1

1,3

83

67

0,90

0,63

1425

920

1395

1,9 1,1 1,00,33 0,45 3,0 1,7 2,2 21* 22* 22,5*66 0,71 0,0042 F

3,3 1,9 1,80,65 0,88 3,0 1,4 1,6 31* 32,5* 33,5*69 0,75 0,0110 F695

5,0

2,4

2,9

1,4

2,7

1,3

1,1

0,33

1,50

0,45

3,9

2,7

1,5

1,6

1,9

1,9

53* 55* 57,5*78

53

0,75

0,68

0,0300

0,0042

F

F

710

690

680

2,6 1,5 1,40,5 0,68 3,0 1,4 1,7 28* 29,5* 30,5*67 0,75 0,0093 F

3,8

4,5

1,7

2,2

2,6

1,0

2,1

2,5

1,0

0,75

0,9

0,24

1,02

1,22

0,33

3,6

3,7

2,5

1,6

1,6

1,5

2,0

2,0

1,9

1,6

1,8

37*

40*

17,5*

21*

28*

31*

38,5*

38*

41*

18,5*

22*

29*

32,5*

40,5*

39,5*

42,5*

19*

22,5*

30*

33,5*

41*

75

75

50

0,70

0,69

0,70

0,0188

0,0215

0,0036

F

F

F

710

720

670

675

675

680

6,1

2,8

3,5

1,6

3,4

1,5

1,4

0,45

1,9

0,61

4,7

2,9

1,9

1,2

66* 68* 70,5*81

55

0,74

0,77

0,0400

0,0089

F

F

715

700

700

Sg90S-2/4-W

Sg80-2/4B-W

Sg80-2/4A-W

Sg90L-2/4-W

Sg100L-2/4A-W

Sg100L-2/4B-W

Sg112M-2/4-PCW

Sg132S-2/4-W

Sg132M-2/4-W

5,9

5,13

4,1

3,4

3,0

2,4

3,2

2,82

2,2

1,4

1,25

0,95

1,9

1,70

1,29

3,8

4,3

3,9

1,7

1,7

1,6

2,0

1,8

1,9

12,5 14 1467

71

68

0,93

0,90

0,90

1,5

1,23

0,88

0,84

0,71

0,50

0,8

0,68

0,48

0,33

0,30

0,20

0,45

0,41

0,27

4,4

4,2

4,3

1,6

1,7

1,6

2,0

1,9

2,0

17,5* 18,5* 19*69

76

73

0,86

0,84

0,82

0,0032

0,0025

0,0013

F

F

F

7,8 4,5 4,32,0 2,72 4,6 1,5 1,8 15 16,5 16,572 0,94

11,2 6,5 6,23,1 4,2 5,8 2,1 2,4 25 27,5 27,579 0,922835

21,5 12,4 11,85,9 8,02 6,0 1,7 2,278,5 0,922870

2780

8,8 5,1 4,82,4 3,26 5,3 1,8 2,3 21 23,5 23,577 0,93

17,0 9,8 9,34,8 6,5 6,1 2,0 2,4 35 37 37,580 0,932860

2765

2715

2700

27,9 16,1 15,38,0 10,9 6,9 1,9 2,281 0,932890

2825

2,1 1,2 1,20,5 0,68 4,5 1,7 2,1 20,5* 21,5* 22*72 0,85 0,0038 F

3,1 1,8 1,70,8 1,09 5,7 2,0 2,4 32* 33,5* 34,5*80,5 0,86 0,0079 F
1440

5,4 3,1 3,01,5 2,04 5,9 1,7 2,2 54* 56* 58,5*

10,8 12,9 13,0

9,5 11,6 11,7

83 0,88 0,0260 F1455

1430

2,4 1,4 1,40,65 0,88 4,8 1,7 2,2 28* 29,5* 30,5*79 0,87 0,0067 F

5,0 2,6 2,41,2 1,63 5,8 1,9 2,4 41* 43* 43,5*80 0,89 0,0210 F
1440

1435

1410

1425

7,1 4,1 3,92,0 2,72 6,5 1,9 2,3 66* 68* 70,5*84 0,89 0,0350 F1455

1435

Sg160M-2/4-W 36,3 21,0 19,910,7 14,6 6,0 1,5 2,588 0,882940
9,4 5,4 5,22,7 3,67 4,4 1,1 2,0 109* 111* 117*83 0,91 0,0400 F1470

Sg160L-2/4-W 53,9 31,2 29,617,0 23,1 6,5 1,6 2,889 0,932920
14,1 8,2 7,84,2 5,71 5,2 1,2 2,2 117* 119* 125*86 0,91 0,0590 F1455

Sg160M-4/6-W 28,6 16,6 15,77,5 10,0 8,0 1,8 2,386 0,801470
10,4 6,0 5,72,7 3,67 6,0 1,9 2,4 105* 107* 113*85 0,80 0,0400 F980

Sg160L-4/6-W 37,3 21,6 20,511,0 15,0 8,7 2,2 2,990 0,861475
18,2 10,5 10,03,6 4,90 7,0 2,4 3,0 125* 127* 133*80 0,65 0,0590 F990

Sg160M-4/8-W

Sg100L-6/8B-W

31,2

6,2

18,1

3,6

17,2

3,4

9,0

1,25

12,2

1,7

7,6

3,9

1,8 2,2

1,4

87

71

0,87

0,74

1470

945

9,8

4,3

5,7

2,5

5,4

2,4

2,2

0,6

3,0

0,82

4,7

3,0

1,4 1,9

1,5

106* 108* 114*83

55

0,71

0,66

0,0400

0,0110

F

F

730

710

Sg160L-4/8-W

Sg112M-6/8-W

46,1

8,4

26,7

4,9

25,4

4,6

13,0

1,8

17,5

2,45

8,9

5,2

2,6

1,8

87

78

0,85

0,72

1480

970

14,6

5,6

8,5

3,2

8,1

3,1

3,2

1,0

4,3

1,36

6,9

3,9

2,6

1,8

125* 127* 133*82

70

0,70

0,67

0,0590

0,0210

F

F

730

720

3,0

2,3

3,0

2,2

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55

Technical data:
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿
– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 24, 25 – The mounting and overall dimensions. See! Page 24, 25 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 24, 25



TRÓJFAZOWE WIELOBIEGOWE SILNIKI INDUKCYJNE
THREE – PHASE POLE – CHANGING
DREHSTROMMOTOREN POLUMSCHALTBAR

MOTORS

Dahlander circuit Dahlanderschaltung

Sg90S-2/4

Sg80-2/4A

Sg90L-2/4

Sg80-2/4B

Sg100L-2/4A

Sg100L-2/4B

Sg112M-2/4

Sg132S-2/4

Sg132M-2/4

Sg160M-2/4

5,6

3,3

3,3

1,9

3,1

1,8

1,35

0,8

1,84

1,1

3,8

4,3

1,5

1,6

1,8

1,9

12,5

9,5

14

11,6

14

11,7

69

70

0,91

0,91

4,9

2,7

2,8

1,6

2,7

1,5

1,0

0,6

1,36

0,82

3,9

4,0

1,5

1,6

2,0

1,9

17,5* 18,5* 19*67

71

0,80

0,84

0,0032

0,0007

F

F

8,0

4,0

4,6

2,3

4,4

2,2

2,0

1,0

2,72

1,36

4,5

4,3

1,5

1,9

1,8

1,9

15

10,8

16,5

12,9

16,5

13,0

72

72

0,91

0,91

11,4 6,6 6,33,1 4,2 5,8 2,1 2,3 25 27,5 27,579 0,902840

20,0 11,6 11,05,5 7,48 6,4 1,8 2,377,5 0,932880

2785

2730

9,1 5,3 5,02,4 3,26 5,0 1,9 2,1 21 23,5 23,577 0,90

14,8 8,6 8,14,2 5,7 6,5 2,2 2,5 32,5 34,5 3580 0,932880

2760

2725

26,1

36,0

15,1

20,8

14,4

19,8

7,5

10,0

10,2

13,6

7,2

8,3

2,0

2,1

2,3

2,2

81

81

0,93

0,90

2905

2940

2835
6,4

3,4

3,7

2,0

3,5

1,9

1,35

0,8

1,84

1,1

4,1

3,8

1,7

1,7

2,2

1,8

20,5* 21,5* 22*70

73

0,79

0,84

0,0038

0,0009

F

F

9,4 5,4 5,22,4 3,26 5,5 2,1 2,3 32* 33,5* 34,5*80 0,84 0,0079 F
1420

16,3 9,4 9,04,5 6,12 5,9 1,7 2,1
44
54*

46
56*

48,5
58,5*81,5 0,89 0,0260 F1440

1420

1385

7,3 4,2 4,01,8 2,45 5,0 1,9 2,2 28* 29,5* 30,5*79 0,82 0,0067 F

11,6 6,7 6,43,2 4,35 6,2 2,1 2,6 39,5* 40,5* 42*83 0,87 0,0197 F
1435

1400

1395

22,0

27,7

12,8

16,1

12,1

15,3

6,2

8,0

8,43

10,9

6,5

9,2

1,8

2,2

2,2

2,5

54
66*

109*

56
68*

111*

58,5
70,5*

117*

83

88

0,89

0,86

0,0350

0,0400

F

F

1440

1470

1430

Sg90S-4/6

Sg80-4/6A

Sg90L-4/6

Sg80-4/6B

Sg100L-4/6A

Sg100L-4/6B

Sg112M-4/6

Sg132S-4/6

Sg132M-4/6

3,1

2,9

1,8

1,7

1,7

1,6

0,68

0,65

0,92

0,88

3,8

3,9

1,4

1,4

1,8

1,8
9,5

12,5

11,6

14

11,7

1468

70

0,85

0,84

2,5

1,5

1,5

0,9

1,4

0,8

0,45

0,25

0,6

0,34

3,0

3,2

1,4

1,4

1,8

1,8

17,5* 18,5* 19*59

59

0,79

0,74

0,0036

0,0007

F

F

4,0

3,9

2,3

2,3

2,2

2,1

0,9

0,85

1,22

1,16

4,3

4,0

1,6

1,5

1,8

1,9
10,5

15

12,6

16,5

12,7

16,571

69

0,84

0,83

7,3 4,2 4,01,65 2,24 5,5 1,6 2,3 25 27,5 27,575 0,791445

13,0 7,6 7,23,5 4,76 6,0 1,8 2,180 0,881440

1410

1395

5,8 3,4 3,21,3 1,77 5,4 1,6 2,3 21 23,5 23,574 0,79

9,0 5,2 5,02,2 3,0 6,4 1,9 2,5 32,5 34,5 3580 0,801465

1400

1395

16,5 9,6 9,14,6 6,25 6,0 1,9 2,382 0,891440

1445
3,3

2,3

1,9

1,3

1,8

1,3

0,6

0,4

0,82

0,54

3,5

3,1

1,5

1,4

1,8

1,7

21* 22* 22,5*62

59

0,77

0,77

0,0042

0,0009

F

F

5,4 3,1 3,01,15 1,56 4,8 1,9 2,3 32* 33,5* 34,5*73 0,76 0,0079 F945

11,0 6,4 6,12,4 3,26 5,5 1,9 2,1
43
53*

45
55*

47,5
57,5*76 0,75 0,0300 F970

Sg160M-4/6
23,6 14,3 13,67,2 9,80 7,5 1,5 1,886 0,891465
20,3 11,8 11,25,2 7,07 5,5 1,6 2,1 105* 107* 113*83 0,81 0,0440 F975

935

920

4,4 2,5 2,40,9 1,22 4,6 1,8 2,3 28* 29,5* 30,5*71 0,76 0,0067 F

7,3 4,2 4,01,5 2,0 5,1 2,1 2,4 39,5* 40,5* 42*75 0,72 0,0197 F970

935

935

14,0 8,1 7,73,2 4,35 5,3 1,9 2,5
54
66*

56
68*

58,5
70,5*77 0,78 0,0400 F965

945

Separate windings Getrennte Wicklungen

Sg132S-4/6/8

Sg132M-4/6/8

8,1 4,7 4,42,1 2,86 6,0 1,5 2,076 0,90
7,3 4,2 4,01,5 2,0 5,0 1,5 2,1 53* 55* 57,5*72 0,75 0,030 F
7,5 4,3 4,11,2 1,63 4,5 2,0 2,666 0,64725

10,1 5,9 5,62,0 2,72 5,5 1,8 2,6 66* 68* 70,5*74 0,70

1445

975
11,1 6,4 6,13,0 4,1 6,3 1,6 2,279 0,901450

10,0 5,8 5,51,6 2,18 5,1 2,4 3,068 0,62
0,040 F

970

725

Two separate windings Zwei getrennte Wicklungen

Sg90S-4/8

Sg80-4/8A

Sg90L-4/8

Sg80-4/8B

Sg100L-4/8A

Sg100L-4/8B

Sg112M-4/8

Sg132S-4/8

Sg132M-4/8

Sg160M-4/8

2,9

1,9

1,7

1,1

1,6

1,0

0,70

0,45

0,95

0,61

4,0

3,7

1,5

1,4

1,8

1,7
9,3

12,5

11,4

14

11,5

1472

74

0,89

0,87

2,8

1,9

1,6

1,1

1,5

1,0

0,37

0,22

0,5

0,3

3,0

2,5

2,0

1,9

2,3

2,2

17,5* 18,5* 19*58

50

0,60

0,62

0,0036

0,0007

F

F

4,1

2,5

2,4

1,5

2,3

1,4

1,0

0,60

1,36

1,82

4,0

3,8

1,5

1,5

1,8

1,7
10,5

15

12,6

16,5

12,7

16,572

72

0,89

0,87

6,0 3,5 3,31,6 2,18 4,8 1,6 2,0 24 26,5 26,579 0,881420

13,3 7,7 7,33,7 5,0 5,8 1,9 2,280 0,911415

1365

1365

4,8 2,8 2,71,25 1,7 4,7 1,6 1,8 20,5 23 2376 0,89

8,7 5,1 4,82,4 3,26 5,0 1,6 1,7 31 33 33,581 0,891435

1380

1375

17,6

25,1

10,2

14,6

9,7

13,8

5,0

7,5

6,8

10,2

6,3

6,8

2,1

1,6

2,4

1,8

82

87

0,91

0,90

1415

1465

1410
3,7

2,4

2,1

1,4

2,0

1,3

0,55

0,30

0,75

0,4

3,0

2,8

2,0

2,0

2,3

2,2

21* 22* 22,5*60

53

0,65

0,62

0,0042

0,0009

F

F

5,9 3,4 3,20,9 1,22 3,5 2,0 2,4 31* 32,5* 33,5*66 0,61 0,0110 F710

11,5 6,7 6,32,2 3,0 4,7 2,3 2,8
43
53*

45
55*

47,5
57,5*75 0,67 0,0300 F710

685

685

4,6 2,7 2,50,7 0,95 3,6 2,0 2,3 27,5* 29* 30*64 0,62 0,0089 F

7,2 4,2 4,01,3 1,77 4,2 2,0 2,2 37* 38* 39,5*73 0,65 0,0188 F720

695

690

15,5

25,8

9,0

14,9

8,5

14,2

3,0

4,8

4,1

6,5

5,2

4,7

2,5

1,6

2,7

2,3

54
66*

106*

56
68*

108*

58,5
70,5*

114*

78

80

0,65

0,61

0,0400

0,0440

F

F

710

730

710

Dahlander circuit Dahlanderschaltung

Sg160L-2/4
16,0 21,8 2925

43,1 24,9 23,713,0 17,7 6,8 1,7 2,2 117* 119* 125*89 0,89 0,0590 F1455
7,3 1,6 2,087 0,9351,9 30,0 28,5

Sg160L-4/6
34,8 20,1 19,110,5 14,28 7,3 1,7 2,189 0,891470
26,4 15,3 14,57,0 5,44 6,0 1,8 2,5 125* 127* 133*85 0,82 0,0590 F975

Sg160L-4/8
36,1 20,9 19,811,0 14,96 5,9 1,5 1,687 0,921450
25,4 14,7 14,05,6 7,62 7,0 1,7 2,4 125* 127* 133*85 0,68 0,0590 F730

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55

Technical data:
- degree of protection IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP55

Ta-58.2000

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str.16, 17 – The mounting and overall dimensions. See! Page 16, 17 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 16, 18



0,75 3,1 1,8 1,7 75 0,84 5,0 2,4 2,41,0 0,0008 8,6 10,810,7

12,41,1 4,45 2,6 2,45 78 0,83 5,5 2,6 2,71,5 2770

2770

0,0009 10,3 11,6

Sg90S-2 ...**

Sg80-2A ...**

Sg90L-2 ...**

Sg80-2B ...**

Sg100L-2 ...**

Sg112M-2 ...**

Sg132S-2A ...

1,5 6,0 3,5 3,3 78,5 0,84 5,6 2,5 2,62,0 0,0019
13
18*

14,5
19*

14,5
19,5*

15,5
21*

17
22*

17
22,5*

22
29*

24,5
30,5*

24,5
31,5*

31
37*

33
38*

33,5
39,5*

43
53*

45
55*

47,5
57,5*

2,2 8,3 4,8 4,6 81,5 0,85 6,3 2,9 3,03,0

4,0 14,2 8,2 7,8 85 0,87 7,4 2,2 2,75,5 2915

2845

3,0 10,8 6,3 6,0 83,5 0,87 7,0 2,5 2,94,0

5,5 18,7 10,9 10,3 86,5 0,89 7,5 2,4 2,87,5 2925

2840

2895

0,0021

0,0088

Sg160M-2A... 11,0 36,7 21,2 20,2 88,5 0,89 8,3 2,7 3,415,0 2935 0,0410

0,0050

0,0170

TRÓJFAZOWE SAMOHAMOWNE SILNIKI INDUKCYJNE
THREE - PHASE INDUCTION BRAKE MOTORS
DREHSTROM - BREMSMOTOREN

Sg80-4A ...**

Sg80-4B ...**

0,55 2,75 1,60 1,50 70 0,75 4,0 2,2 2,40,75 0,0013 8,4 10,610,5

12,00,75 3,4 1,95 1,90 74 0,78 4,3 2,3 2,61,0 1385

1390

0,0019 9,9 12,1

Sg90S-4 ...**

Sg90L-4 ...**

Sg100L-4A ...

Sg100L-4B ...

Sg112M-4 ...**

Sg132S-4 ...**

Sg132M-4 ...**

1,1 4,9 2,8 2,7 76,2 0,80 4,7 2,1 2,41,5 0,0032
12,5
17,5*

14
18,5*

14
19*

15
20,5*

16,5
21,5*

16,5
22*

21
28*

23,5
29,5*

23,5
30,5*

25
32*

27,5
33,5*

27,5
34,5*

32,5
39,5*

34,5
40,5*

35
42*

44
54*

46
56*

48,5
58,5*

54
66*

56
68*

68,5
70,5*

1,5 6,3 3,6 3,4 78,5 0,80 5,3 2,4 2,72,0

3,0 11,8 6,8 6,5 82,7 0,81 6,0 2,6 3,04,0 1415

5,5

7,5

19,7

26,2

11,4

15,1

10,9

14,4

86

87,5

0,85

0,86

7,0

7,5

2,3

2,4

2,9

3,1

7,5

10,0

1450

1455

1420

2,2 8,7 5,0 4,8 81 0,82 5,5 2,2 2,63,0

4,0 14,8 8,6 8,1 84,5 0,84 7,2 2,3 2,75,5 1445

1415

1420

0,0038

0,0079

0,0260

0,0350

0,0067

0,0197

Sg80-6A ...**

Sg80-6B ...**

0,37 2,2 1,25 1,2 64 0,69 3,2 1,9 1,90,5 0,0013 8,8 11,010,9

12,10,55 3,05 1,75 1,65 67 0,71 3,3 2,0 2,30,75 900

905

0,0025 10,0 12,2

Sg90S-6 ...**

Sg90L-6 ...**

Sg100L-6 ...**

Sg112M-6 ...**

Sg132S-6 ...**

Sg132M-6A ...

Sg132M-6B ...

0,75 3,7 2,2 2,1 71 0,74 3,9 2,0 2,21,0 0,0036
12,5
17,5*

14
18,5*

14
19*

15
21*

16,5
22*

16,5
22,5*

20,5
27,5*

23
29*

23
30*

28
34*

30
35*

30,5
36,5*

46
58*

39
49*

48
60*

41
51*

50,5
62,5*

43,5
53,5*

54
66*

56
68*

58,5
70,5*

1,1 5,3 3,1 2,9 73 0,74 4,0 2,2 2,31,5

2,2 9,7 5,6 5,4 79 0,75 5,0 2,1 2,53,0 955

4,0

5,5

16,5

21,8

9,6

12,6

9,1

12,0

83,5

85

0,76

0,78

5,8

6,2

2,2

2,3

2,7

2,7

5,5

7,5

965

965

925

1,5 6,9 4,0 3,8 75 0,76 4,5 2,0 2,32,0

3,0 12,5 7,2 6,9 82 0,77 5,2 2,0 2,54,0 960

920

945

0,0042

0,0181

0,0300

0,0400

0,0089

0,0240

Sg80-8A ...**

Sg80-8B ...**

0,18 1,35 0,77 0,75 59 0,60 3,0 1,5 1,70,25 0,0013

12,70,25 1,8 1,05 1,0 61 0,60 2,7 1,6 1,80,33 985

980

0,0025 10,6 12,8

Sg90S-8 ...**

Sg90L-8 ...**

Sg100L-8A ...

0,37 2,5 1,5 1,4 59 0,65 2,8 1,6 1,80,5 0,0031
11
16*

12,5
17*

12,5
17,5*

12,5
18,5*

14
19,5*

14
20*

20,5
27,5*

23
29*

23
30*

0,55 3,6 2,1 2,0 62 0,65 3,0 1,6 1,80,75 680

0,75 4,1 2,4 2,2 72 0,67 3,5 1,7 2,11,0

680

710

0,0034

0,0089

Sg132S-2B ...
49
61*

51
63*

53,5
65,5*7,5 25,0 14,5 13,7 87,5 0,90 7,7 2,5 2,810,0 2925 0,0200

Sg160M-2B... 15,0 48,6 28,1 26,7 90,0 0,90 8,0 1,8 2,820,0 2930 0,0500

Sg160L-2 ...** 18,5 58,6 33,9 32,2 91,0 0,91 9,2 2,3 2,625,0 2940 0,0630

117,5 * 120,5 *119,5 *

132 * 140 *134 *

109,5 * 117,5 *111,5 *

Sg160M-4 ... 11,0 37,5 21,7 20,6 88,5 0,87 7,5 2,3 2,520,0 1460 0,0600

Sg160L-4 ...** 15,0 49,1 28,5 27,0 90,0 0,89 7,6 2,3 2,825,0 1460 0,0740

114 * 122 *116 *

127,5 * 135,5 *129,5 *

Sg160M-6 ... 7,5 28,0 16,2 15,4 88 0,80 6,2 2,0 2,510,0 965 0,0700

Sg160L-6 ...** 11,0 40,3 23,3 22,2 0,80 6,5 2,2 2,515,0 970 0,094089,5

107,5 * 115,5 *109,5 *

127,5 * 135,5 *129,5 *

11,49,3 11,5

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55

- rodzaj pracy S1
- klasa izolacji F

Technical data:

- insulation class F
- degree of protection IP55

- continuous duty S1

Technische Daten:
- Schutzart IP55
- Isolierstoffklasse F
- Dauerbetrieb S1

115 * 120 *115 *

Sg100L-8B ...

Sg112M-8 ...**

Sg132S-8 ...**

24
31*

28
34*

30
35*

30,5
36,5*

26,5
32,5*

26,5
33,5*

43
53*

45
55*

47,5
57,5*

1,1 6,0 3,5 3,3 72 0,67 3,5 1,7 2,21,5 710

2,2 9,8 5,7 5,4 81 0,73 4,7 2,0 2,33,0 720

1,5 7,6 4,4 4,2 75 0,69 4,2 1,8 2,12,0 735

0,0110

0,0300

0,0181

Sg132M-8 ...**
51
63*

53
65*

55,5
67,5*3,0 13,0 7,5 7,1 82 0,74 5,0 2,0 2,44,0 720 0,0400

Sg160M-8A... 4,0 18,7 10,7 10,2 87 0,65 6,3 2,2 2,55,5 735 0,0580

Sg160M-8B... 5,5 25,4 14,7 14,0 86 0,66 5,6 2,0 2,27,5 730 0,0980

Sg160L-8 ...** 7,5 33,8 19,5 18,6 87 0,67 5,7 1,9 2,510,0 725 0,1410

126 * 131 *12,6 *

126 * 131 *126 *

**

**

** Typ hamulca wg opisu patrz str. 31 ** Type of brake. See! Page 31. ** Typ der Bremse siehe Seite 31.

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿

Ta-46.2000

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 26, 27 – The mounting and overall dimensions. See! Page 26, 27 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 26, 27



TRÓJFAZOWE WIELOBIEGOWE SILNIKI INDUKCYJNE Z HAMULCEM
THREE-PHASE POLE-CHANGING INDUCTION MOTORS WITH THE BRAKE
DREHSTROMBREMSMOTOREN, POLUMSCHALTBAR

Dahlander circuit Dahlanderschaltung

Sg90S-2/4...**

Sg80-2/4A...**

Sg90L-2/4...**

Sg80-2/4B...**

Sg100L-2/4A...

Sg100L-2/4B...

Sg112M-2/4...

Sg132S-2/4...

Sg132M-2/4...

Sg160M-2/4...

5,6

3,3

3,3

1,9

3,1

1,8

1,35

0,8

1,84

1,1

3,8

4,3

1,5

1,6

1,8

1,9

12,5

9,5

14

11,6

14

11,7

69

70

0,91

0,91

4,9

2,7

2,8

1,6

2,7

1,5

1,0

0,6

1,36

0,82

3,9

4,0

1,5

1,6

2,0

1,9

17,5* 18,5* 19*67

71

0,80

0,84

0,0032

0,0007

F

F

8,0

4,0

4,6

2,3

4,4

2,2

2,0

1,0

2,72

1,36

4,5

4,3

1,5

1,9

1,8

1,9

15

10,8

16,5

12,9

16,5

13,0

72

72

0,91

0,91

11,4 6,6 6,33,1 4,2 5,8 2,1 2,3 25 27,5 27,579 0,902840

20,0 11,6 11,05,5 7,48 6,4 1,8 2,377,5 0,932880

2785

2730

9,1 5,3 5,02,4 3,26 5,0 1,9 2,1 21 23,5 23,577 0,90

14,8 8,6 8,14,2 5,7 6,5 2,2 2,5 32,5 34,5 3580 0,932880

2760

2725

26,1

36,0

15,1

20,8

14,4

19,8

7,5

10,0

10,2

13,6

7,2

8,3

2,0

2,1

2,3

2,2

81

81

0,93

0,90

2905

2940

2835
6,4

3,4

3,7

2,0

3,5

1,9

1,35

0,8

1,84

1,1

4,1

3,8

1,7

1,7

2,2

1,8

20,5* 21,5* 22*70

73

0,79

0,84

0,0038

0,0009

F

F

9,4 5,4 5,22,4 3,26 5,5 2,1 2,3 32* 33,5* 34,5*80 0,84 0,0079 F
1420

16,3 9,4 9,04,5 6,12 5,9 1,7 2,1
44
54*

46
56*

48,5
58,5*81,5 0,89 0,0260 F1440

1420

1385

7,3 4,2 4,01,8 2,45 5,0 1,9 2,2 28* 29,5* 30,5*79 0,82 0,0067 F

11,6 6,7 6,43,2 4,35 6,2 2,1 2,6 39,5* 40,5* 42*83 0,87 0,0197 F
1435

1400

1395

22,0

27,7

12,8

16,1

12,1

15,3

6,2

8,0

8,43

10,9

6,5

9,2

1,8

2,2

2,2

2,5

54
66*

109*

56
68*

111*

58,5
70,5*

117*

83

88

0,89

0,86

0,0350

0,0400

F

F

1440

1470

1430

Sg90S-4/6...**

Sg80-4/6A...**

Sg90L-4/6...**

Sg80-4/6B...**

Sg100L-4/6A...

Sg100L-4/6B...

Sg112M-4/6...

Sg132S-4/6...

Sg132M-4/6...

3,1

2,9

1,8

1,7

1,7

1,6

0,68

0,65

0,92

0,88

3,8

3,9

1,4

1,4

1,8

1,8
9,5

12,5

11,6

14

11,7

1468

70

0,85

0,84

2,5

1,5

1,5

0,9

1,4

0,8

0,45

0,25

0,6

0,34

3,0

3,2

1,4

1,4

1,8

1,8

17,5* 18,5* 19*59

59

0,79

0,74

0,0036

0,0007

F

F

4,0

3,9

2,3

2,3

2,2

2,1

0,9

0,85

1,22

1,16

4,3

4,0

1,6

1,5

1,8

1,9
10,5

15

12,6

16,5

12,7

16,571

69

0,84

0,83

7,3 4,2 4,01,65 2,24 5,5 1,6 2,3 25 27,5 27,575 0,791445

13,0 7,6 7,23,5 4,76 6,0 1,8 2,180 0,881440

1410

1395

5,8 3,4 3,21,3 1,77 5,4 1,6 2,3 21 23,5 23,574 0,79

9,0 5,2 5,02,2 3,0 6,4 1,9 2,5 32,5 34,5 3580 0,801465

1400

1395

16,5 9,6 9,14,6 6,25 6,0 1,9 2,382 0,891440

1445
3,3

2,3

1,9

1,3

1,8

1,3

0,6

0,4

0,82

0,54

3,5

3,1

1,5

1,4

1,8

1,7

21* 22* 22,5*62

59

0,77

0,77

0,0042

0,0009

F

F

5,4 3,1 3,01,15 1,56 4,8 1,9 2,3 32* 33,5* 34,5*73 0,76 0,0079 F945

11,0 6,4 6,12,4 3,26 5,5 1,9 2,1
43
53*

45
55*

47,5
57,5*76 0,75 0,0300 F970

Sg160M-4/6...
23,6 14,3 13,67,2 9,80 7,5 1,5 1,886 0,891465
20,3 11,8 11,25,2 7,07 5,5 1,6 2,1 105* 107* 113*83 0,81 0,0440 F975

935

920

4,4 2,5 2,40,9 1,22 4,6 1,8 2,3 28* 29,5* 30,5*71 0,76 0,0067 F

7,3 4,2 4,01,5 2,0 5,1 2,1 2,4 39,5* 40,5* 42*75 0,72 0,0197 F970

935

935

14,0 8,1 7,73,2 4,35 5,3 1,9 2,5
54
66*

56
68*

58,5
70,5*77 0,78 0,0400 F965

945

Separate windings Getrennte Wicklungen

Sg90S-4/8...**

Sg80-4/8A...**

Sg90L-4/8...**

Sg80-4/8B...**

Sg100L-4/8A...

Sg100L-4/8B...

Sg112M-4/8...

Sg132S-4/8...

Sg132M-4/8...

Sg160M-4/8...

2,9

1,9

1,7

1,1

1,6

1,0

0,70

0,45

0,95

0,61

4,0

3,7

1,5

1,4

1,8

1,7
9,3

12,5

11,4

14

11,5

1472

74

0,89

0,87

2,8

1,9

1,6

1,1

1,5

1,0

0,37

0,22

0,5

0,3

3,0

2,5

2,0

1,9

2,3

2,2

17,5* 18,5* 19*58

50

0,60

0,62

0,0036

0,0007

F

F

4,1

2,5

2,4

1,5

2,3

1,4

1,0

0,60

1,36

1,82

4,0

3,8

1,5

1,5

1,8

1,7
10,5

15

12,6

16,5

12,7

16,572

72

0,89

0,87

6,0 3,5 3,31,6 2,18 4,8 1,6 2,0 24 26,5 26,579 0,881420

13,3 7,7 7,33,7 5,0 5,8 1,9 2,280 0,911415

1365

1365

4,8 2,8 2,71,25 1,7 4,7 1,6 1,8 20,5 23 2376 0,89

8,7 5,1 4,82,4 3,26 5,0 1,6 1,7 31 33 33,581 0,891435

1380

1375

17,6

25,1

10,2

14,6

9,7

13,8

5,0

7,5

6,8

10,2

6,3

6,8

2,1

1,6

2,4

1,8

82

87

0,91

0,90

1415

1465

1410
3,7

2,4

2,1

1,4

2,0

1,3

0,55

0,30

0,75

0,4

3,0

2,8

2,0

2,0

2,3

2,2

21* 22* 22,5*60

53

0,65

0,62

0,0042

0,0009

F

F

5,9 3,4 3,20,9 1,22 3,5 2,0 2,4 31* 32,5* 33,5*66 0,61 0,0110 F710

11,5 6,7 6,32,2 3,0 4,7 2,3 2,8
43
53*

45
55*

47,5
57,5*75 0,67 0,0300 F710

685

685

4,6 2,7 2,50,7 0,95 3,6 2,0 2,3 27,5* 29* 30*64 0,62 0,0089 F

7,2 4,2 4,01,3 1,77 4,2 2,0 2,2 37* 38* 39,5*73 0,65 0,0188 F720

695

690

15,5

25,8

9,0

14,9

8,5

14,2

3,0

4,8

4,1

6,5

5,2

4,7

2,5

1,6

2,7

2,3

54
66*

106*

56
68*

108*

58,5
70,5*

114*

78

80

0,65

0,61

0,0400

0,0440

F

F

710

730

710

Dahlander circuit Dahlanderschaltung

Sg160L-2/4...
16,0 21,8 2925

43,1 24,9 23,713,0 17,7 6,8 1,7 2,2 117* 119* 125*89 0,89 0,0590 F1455
7,3 1,6 2,087 0,9351,9 30,0 28,5

Sg160L-4/6...**
34,8 20,1 19,110,5 14,28 7,3 1,7 2,189 0,891470
26,4 15,3 14,57,0 5,44 6,0 1,8 2,5 125* 127* 133*85 0,85 0,0590 F975

Sg160L-4/8...
36,1 20,9 19,811,0 14,96 5,9 1,5 1,687 0,921450
25,4 14,7 14,05,6 7,62 7,0 1,7 2,4 125* 127* 133*85 0,68 0,0590 F730

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

**

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55
- rodzaj pracy S1

Technical data:
- degree of protection IP55
- continuous duty S1

Technische Daten:
- Schutzart IP55
- Dauerbetrieb S1

Ta-46.2000

* - Obudowa eliwna * - Frame of grey cast iron * - Gehäuse aus Grauguss¿

** Typ hamulca wg opisu patrz str. 31 ** Type of brake. See! Page 31. ** Typ der Bremse siehe Seite 31.

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 26, 27 – The mounting and overall dimensions. See! Page 26, 27 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 26, 27



TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE
PRZECIWWYBUCHOWE W OS£ONIE
OGNIOSZCZELNEJ
EXPLOSION – PROOF THREE – PHASE
INDUCTION MOTORS (EExd)
EXPLOSIONSGESCH TZTE
DREHSTROMMOTOREN (EExd)

Ü

ESg 90 L - 2A
ESg 90 L - 2B
ESg 100 L - 2
ESf 112 M - 2
ESf 132 S - 2A
ESf 132 S - 2B

1,5 2,0
2,2 3,0
3,0 4,0
4,0 5,5
5,5 7,5
7,5 10,0

2840
2845
2895
2885
2925
2925

3,5
4,8
6,3
8,2

11,0
14,6

2,6
3,6
4,8
6,2
8,4

11,1

78
82
83
85
85
87

0,84
0,85
0,87
0,87
0,89
0,90

5,6
6,3
7,0
7,0
7,5
7,7

2,5
2,9
2,5
2,4
2,3
2,5

2,6
3,0
2,9
2,5
2,7
2,8

0,0019
0,0021
0,0050
0,0093
0,0170
0,0200

29
31

41,5
62
79
91

ESg 90 L - 4A
ESg 90 L - 4B
ESg 100 L - 4A
ESg 100 L - 4B
ESf 112 M - 4
ESf 132 S - 4
ESf 132 M - 4

1,1 1,5
1,5 2,0
2,2 3,0
3,0 4,0
4,0 5,5
5,5 7,5
7,5 10,0

1415
1420
1420
1415
1440
1450
1455

2,8
3,7
5,2
6,9
8,9

11,6
15,3

2,1
2,8
3,9
5,3
6,8
8,8

11,6

74
77
79
81

83,5
85

86,5

0,80
0,80
0,82
0,81
0,82
0,85
0,86

4,7
5,3
5,5
6,0
6,7
7,0
7,5

2,1
2,4
2,2
2,6
2,3
2,3
2,4

2,4
2,7
2,6
3,0
2,5
2,9
3,1

0,0032
0,0038
0,0067
0,0079
0,0178
0,0260
0,0350

28
31
39
44
65
97
94

ESg 90 L - 6A
ESg 90 L - 6B
ESg 100 L - 6
ESf 112 M - 6
ESf 132 S - 6
ESf 132 M - 6A
ESf 132 M - 6B

0,75 1,0
1,1 1,5
1,5 2,0
2,2 3,0
3,0 4,0
4,0 5,5
5,5 7,5

920
925
945
950
950
965
965

2,2
3,1
4,0
5,8
7,2
9,6

12,6

1,6
2,4
3,0
4,4
5,5
7,3
9,6

71
73
75
78
82

83,5
85

0,74
0,74
0,76
0,74
0,77
0,76
0,78

3,9
4,0
4,5
4,9
5,2
5,8
6,2

2,0
2,2
2,0
2,0
2,0
2,2
2,3

2,2
2,3
2,3
2,4
2,5
2,7
2,7

0,0036
0,0042
0,0089
0,0181
0,0240
0,0300
0,0400

27
29,5
40
59
73
86
94

ESg 90 L - 8A
ESg 90 L - 8B
ESg 100 L - 8A
ESg 100 L - 8B
ESf 112 M - 8
ESf 132 S - 8
ESf 132 M - 8

0,37 0,5
0,55 0,75
0,75 1,0
1,1 1,5
1,5 2,0
2,2 3,0
3,0 4,0

680
680
710
710
705
720
720

1,3
1,9
2,4
3,5
4,3
5,7
7,5

1,1
1,6
1,8
2,6
3,3
4,3
5,7

62
65
72
72
73
81
82

0,68
0,68
0,67
0,67
0,73
0,73
0,74

2,8
3,0
3,5
3,5
3,9
4,7
5,0

1,6
1,6
1,7
1,7
1,7
2,0
1,8

1,8
1,8
2,1
2,2
2,0
2,3
2,3

0,0031
0,0034
0,0089
0,0110
0,0195
0,0300
0,0400

25,5
27
37
42
56
79
94

Ta-42.98

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP54
- klasa izolacji B
- grupa I - przemys³ górniczy*
- grupa IIA, IIB - przemys³ chemiczny
- klasa temperaturowa T1-T4

Technical data:

- insulation class B
- group I - mining industry*
- group IIA, IIB - chemical industry
- temperature class T1-T4

- degree of protection IP54
Technische Daten:
- Schutzart IP54
- Isolierstoffklasse B
- Gruppe I - Bergbauindustrie*
- Gruppe IIA, IIB - chemische Industrie
- Temperaturklasse T1-T4

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 28, 29 – The mounting and overall dimensions. See! Page 28, 29 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 28, 29

* W silnikach grupy I w skrzynce zaciskowej montowany jest element kontroli ci¹g³oœci obwodu ochronnego.
* Motors group I are equipped with a device for checking the continuity of protective circuit, placed in terminal box.
* Bei der Motoren Gruppe I in Klemmenkasten die Kontrolelemente des Schutzsystems montiert.werden



Ta-65.2000

TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE
W WYKONANIU MORSKIM
THREE - PHASE MARINE MOTORS
DREHSTROM - SCHIFFSMOTOREN

Silniki morskie do pracy
na i pod pok³adem

Marine motors for on
& under - deck running

Schiffsmotoren für Ober-
& Unterdeckaufstellung

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP55 lub IP56
- rodzaj pracy S1
- ch³odzenie zewnêtrzne

Technical data:
- degree of protection IP55 or IP56
- continuous duty S1
- the external cooling

Technische Daten:
- Schutzart IP55 oder IP56
- Dauerbetrieb S1
- mit äusserer Eigenbelüftung

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 16, 17 – The mounting and overall dimensions. See! Page 16, 17 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 16, 17

2-biegunowe 2 pole 2 polig

4-biegunowe 4 pole 4 polig

6-biegunowe 6 pole 6 polig

8-biegunowe 8 pole 8 polig

mS g90S-8/S/

mS g90L-8/S/

mS g100L-8A/S/

mS g100L-8B/S/

mS g112M-8/S/

mS g132S-8/S/

mS g132M-8/S/

50 1,5
1,5

0,37 0,5 2,8 1,6 1,859 0,65
60 -

-
0,44 0,6 3,1 1,5 1,861 0,64 0,0030 16 17 17,5 F

50 2,1
2,0

0,55 0,75 3,0 1,6 1,862 0,65

50 3,5
3,4

1,1 1,5 3,5 1,7 2,272 0,67705

50 5,7
5,6

2,2 3,0 4,7 2,0 2,381 0,73720

680

50 2,4
2,4

0,75 1,0 3,5 1,6 2,072 0,67

50 4,4
4,4

1,5 2,0 4,2 1,8 2,175 0,69710

680

50 7,5
7,7

3,0 4,1 5,0 2,0 2,482 0,74720

705
60 -

-
0,6 0,9 3,1 1,6 1,866 0,66 0,0034 18,5 19,5 20 F

60 -
-

1,3 1,8 3,9 1,7 2,075 0,66 0,0110 31 32,5 33,5 F850

60 -
-

2,6 3,5 4,8 1,7 2,282 0,74 0,0300 53 55 57,5 F865

815

60 -
-

0,9 1,2 3,8 1,6 1,975 0,65 0,0089 27,5 29 30 F

60 -
-

1,8 2,5 4,2 1,7 2,077 0,69 0,0171 36 37 38,5 F850

830

60 -
-

3,6 4,9 5,2 1,7 2,282,5 0,74 0,0400 63 65 62,5 F865

855

mS g90S-6/S/

mS g90L-6/S/

mS g100L-6/S/

mS g112M-6/S/

mS g132S-6/S/

mS g132M-6A/S/

mS g132M-6B/S/

50 2,2
2,2

0,75 1,0 3,9 2,0 2,271 0,74
60 -

-
0,9 1,2 4,1 2,0 2,374 0,73 0,0036 17,5 18,5 19 F

50 3,1
3,1

1,1 1,5 4,0 2,2 2,373 0,74

50 5,6
5,5

2,2 3,0 5,0 2,1 2,579 0,75955

50 9,6
9,5

4,0 5,5 5,8 2,2 2,783,5 0,76965

925

50 4,0
4,0

1,5 2,0 4,5 2,0 2,375 0,76

50 7,2
7,3

3,0 4,1 5,2 2,0 2,582 0,77960

920

50 12,6
12,7

5,5 7,5 6,2 2,3 2,785 0,78965

945
60 -

-
1,3 1,8 4,1 2,1 2,375 0,74 0,0042 21 22 22,5 F

60 -
-

2,6 3,5 5,1 2,0 2,581 0,77 0,0181 37 38 39,5 F1145

60 -
-

4,8 6,5 5,4 2,0 2,584 0,79 0,0300 58 60 62,5 F1155

1115

60 -
-

1,8 2,5 5,1 2,0 2,379 0,75 0,0089 28 29,5 30,5 F

60 -
-

3,6 4,9 5,5 1,7 2,383 0,78 0,0240 49 51 53,5 F1160

1120

60 -
-

6,6 9,0 6,1 1,9 2,586 0,79 0,0400 66 68 70,5 F1160

1145

mS g90S-4/S/

mS g90L-4/S/

mS g100L-4A/S/

mS g100L-4B/S/

mS g112M-4/S/

mS g132S-4/S/

mS g132M-4/S/

50 2,8
2,8

1,1 1,5 4,7 2,1 2,475 0,80
60 -

-
1,3 1,8 5,2 2,0 2,176 0,79 0,0032 17,5 18,5 19 F

50 3,6
3,7

1,5 2,0 5,3 2,4 2,778,5 0,80

50 6,8
6,6

3,0 4,1 6,0 2,6 3,082,7 0,811415

50 11,4
12.0

5,5 7,5 7,0 2,3 2,985 0,851450

1420

50 5,0
5,1

2,2 3,0 5,5 2,2 2,681 0,82

50 8,6
8,7

4,0 5,4 7,2 2,3 2,784,5 0,841445

1415

50 15,1
15,6

7,5 10.0 7,5 2,4 3,187,5 0,861455

1420
60 -

-
1,8 2,4 5,4 2,2 2,679 0,80 0,0038 20,5 21,5 22 F

60 -
-

3,5 4,8 6,7 2,5 3,083,5 0,83 0,0079 32 33,5 34,5 F1720

60 -
-

6,6 9,0 7,2 2,2 2,783 0,83 0,0260 54 56 58,5 F1750

1720

60 -
-

2,6 3,5 6,0 2,0 2,581 0,83 0,0067 29 30,5 31,5 F

60 -
-

4,8 6,5 7,2 2,3 2,684 0,86 0,0197 42,5 43,5 45 F1740

1715

60 -
-

9,0 12,3 7,8 2,4 3,088 0,86 0,0350 66 68 70,5 F1750

1725

mS/S/g90S-2

mS g90L-2/S/

mS g100L-2/S/

mS g112M-2/S/

mS g132S-2A/S/

mS g132S-2B/S/

50 3,5
3,6

1,5 2,0 5,6 2,6 2,978,5 0,84
60 -

-
1,8 2,4 6,1 2,6 2,678 0,85 0,0019 18 19 19,5 F

50 4,8
4,9

2,2 3,0 6,3 2,9 3,081,5 0,85

50 8,2
8,6

4,0 5,5 7,4 2,2 2,785 0,872915

50 14,5
15,1

7,5 10,0 7,5 2,5 2,887,5 0,902925

2845

50 6,3
6,3

3,0 4,1 7,0 2,5 2,983,5 0,87

50 10,9
11,4

5,5 7,5 7,5 2,4 2,886,5 0,892925

2840

2895
60 -

-
2,6 3,5 6,5 2,7 2,981 0,86 0,0021 21 22 22,5 F

60 -
-

4,8 6,5 6,9 2,2 2,583 0,88 0,0088 40 41 42,5 F3500

60 -
-

9,0 12,3 7,6 2,2 2,587 0,90 0,0200 61 63 65,5 F3515

3450

60 -
-

3,5 4,8 7,3 2,4 2,884 0,87 0,0050 30 31,5 32,5 F

60 -
-

6,6 9,0 7,5 2,4 2,885 0,89 0,0170 53 55 57,5 F3515

3415

3490

Po uzgodnieniu :
- rodzaj pracy S2
- bez ch³odzenia zewnêtrznego,
- stopieñ ochrony IP56,

Special version:
- type of duty S2
- without the external cooling,
- degree of protection IP56,

Auf Anfrage :
- Betriebsart S2
- ohne äusserer Eigenbelüftung,
- Schutzart IP56,

Na zamówienie dostawa z certyfikatem: PRS, GL, LRS, DNV, ABS, MR. On demand we provide our marine motors with PRS, GL, LRS, DNV, ABS, MR certificate.
Auf Bestellung werden die Schiffsmotoren mit dem Attest: PRS, GL, LRS, DNV, ABS, MR geliefert



SPg, SEPg - silniki w obudowie ze stopu Al.

Standardowo silniki s¹ znamionowane
na pracê S1

The nameplate bears data valid
for duty S1

motor's

SPg, SEPg - motors with frame of aluminium alloy.

Die Motoren sind standardweise
für S1 gekennzeichnet

SPg, SEPg - Motorgehäusen aus Al Legierung.

Ta-52.2000

JEDNOFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE Z KONDENSATOREM PRACY

EINPHASENMOTOREN MIT BETRIEBSKONDENSATOR

SINGLE-PHASE INDUCTION MOTORS WITH THE PERMANENT CAPACITOR

TRÓJFAZOWE SILNIKI INDUKCYJNE

THREE-PHASE INDUCTION MOTORS

DREHSTROMMOTOREN

SILNIKI INDUKCYJNE DO NAPÊDU PI£ TARCZOWYCH
I OBRABIAREK DO DREWNA
INDUCTION MOTORS FOR DRIVE OF THE CIRCULAR
SAWS AND WOODWORKING MACHINES
ELEKTROMOTOREN ZUM SÄGEN, BOHREN,
FRÄSEN FÜR HOLZBEARBEITUNG

SPg 63-2B

SPg 75-2E

S1

S1

S6
40%

S6
40%

50

50

50

50

1,5

2,0

2,0

2,7

380

380

380

3,5

4,4

2800

2790

79

79,5

0,82

0,87

6,0

4,8

3,9

3,0

3,6

0,75 1,0 380 1,9 2740 71 0,84 4,4 3,6 3,8

1,1 1,5 380 2,8 2800 76 0,79 5,6 3,8 2,9

2,8

6,5 8,8 380 12,7 2840 84 0,88

0,0019 20 F

S6
40% 50 1,5 2,0 380 3,8 2780 75 0,81 4,5 2,8 2,0

0,0014 15 F

S6
40% 50 1,0 1,4 380 2,5 2720 70 0,86 3,5 2,6 2,8

0,0012 12,5 F

SPg 63-2AB

SPg 63-2A

S1

S1

50

50

SPg 75-2D S6
40% 50 6,0 8,0 380 12,5 2800 81 0,90 5,6

4,8

2,6

2,7

2,7

2,8

S1 50 4,7 6,3 380 9,9 2845 82,5 0,87 7,1 3,3 3,5

0,0050 32,8 F

5,2 7,1 11,1 2865 85 0,84 6,0 3,5 3,6

0,0055 36 F

SPg 75-2B

S1

S6
40%

50

50

3,5

4,6

4,7

6,2

380

380

7,5

10,0

2810

2730

81

78

0,88

0,90

6,3

4,8

3,1

2,3

3,2

2,4
0,0040 26,7 F

SEPg 75-2A

SEPg 75-2B

S1

S1

S6
40%

S6
40%

50

50

50

1,5

1,9

2,2

2,4

2,0

2,5

3,0

3,2

220

220

220

220

9,1

12,5

13,7

15,7

2820

2690

2740

2770

76

70

74

70

0,99

0,99

0,99

0,99

4,4

3,2

4,0

3,5

0,5

0,4

0,45

0,4

2,1

1,7

2,3

2,1

0,0027

0,0032

22,5

25

F

F75

55

50

Dane techniczne:
- stopieñ ochrony IP54, IP55

Technical data:
- degree of protection IP54, IP55

Technische Daten:
- Schutzart IP54, IP55

– Wymiary monta¿owe i zewnêtrzne patrz str. 15 – The mounting and overall dimensions. See! Page 15 – Die Anbau-und siehe SeiteAußenmaße 15



WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE PRINCIPAL DIMENSIONS ABMESSUNGEN

A H K NM DV C S G X D3 L AA AB BB CA AD HD R T P BA Z U W Y I

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

SPg 63-2B

SPg 63-2AB

SPg 63-2A

SPg 75-2E

SPg 75-2D

SPg 75-2B

SEPg 75-2A

SEPg 75-2B

B HA

105

120

6306 2RS
6206 2RS

6307 2RS
6206 2RS

34,5

34,5

30

42

M10

M10

12

16

90h8

105h8

6
4

7
3

20g6
22k6

30g6

M6

M6

12

12

M
2

0
x
2

M
2

7
x
2

98

118

M20

M20

431

405

485,5

466

549

550,5

40

40

160

170

289

263

324

324

380

389

79,5

78,5

78,5

78

79,5

150

138

138

147

150

126

126

152

78

92

3

3

115

135

60

76

52

68

68

86

103

121

1
3

0
±

0
,4

1
4

0
±

0
,4

2
8

5
2

5
0

2
2

4
3

5
0

2
8

5

6
3

7
5

+
0

,5
+

0
,5

+
0

,5
+

0
,5

+
0

,5

+
0

,8
+

0
,8

-0
,7

-0
,7

-0
,7

-0
,7

-0
,7

-1
,2

-1
,2

-0
,5

0
-0

,5

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-52.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-52.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-52.2000

D
3



WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY:
Ta-41.2000; Ta-58.2000; Ta-65.2000

THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO:
Ta-41.2000; Ta-58.2000; Ta-65.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE:
Ta-41.2000; Ta-58.2000; Ta-65.2000

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE
SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN
MOTOREN IN FUSSAUSFÜHRUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5,
IMV6 - DIN 42950, IEC 34-7

Sg90L

Sg90S

Sg80

Sg71

Sg63

Sg100L

Sg112M

Sg132S

Sg132S-2B

Sg132M

Sg160M*

2Sg160M*

Sg160L*

Sg180M*

Sg180L*

140

125

100

15 56 111 24j624j6 M8 M8 5050 8h9 8h9 27 27 90 M8 M20

331

306 367

180 91

91

58

6205 ZZ

126

90

124

143

145

129

177

133

183

383 454

532

374

280

449

320

392

71
63*

210
180*

-

133

-

135
116*

63

50

160

125

140

100

15

15

28j6

19j6

28j6

19j6

M10

M6

M10

M6

60

40

60

40

8h9

6h9

8h9

6h9

31

21,5

31

21,5

100

80

M10

M8

M20

M20

206

163

32
60*

30

188
214*

155

40
60*

27

170
169*

125

151
156*

126
131*

6206 ZZ

6204 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

6309 ZZ
6308 ZZ

6309 ZZ

190 140 30 70 28j628j6 M10 M10 6060 8h9 8h9 31 31 112 M10 M25
33
66*

220
246* 233 93

93

93

97

40
56*

170
172*

280
281*

255
255*

198

232
235*

45
57*

170
192* 43

48*

38
45,5* 10

15*

4
16*

9

58

63

81

77

240

212

276

243

-

-

45

40

112

100

90

80

12

12

14j6

11j6

14j6

11j6

M5

M4

M5

M4

30

23

30

23

5h9

4h9

5h9

4h9

16

12,5

16

12,5

71

63

M6

M6

M20

M20

143

128

27

30

136

121

25

30

108

96

6203 ZZ

6202 ZZ

180

155

9

7

97

185

184

627

664

767

804

230

267

121279

241

279

40 38k648k6 M16 M12 80110 14h9 10h9 51,5 41 180 M14 M32 32470 340 70

300

320

6311 ZZ
6309 ZZ41024

4
16*

5
18*

18

20

140

178

210

254

216

254

30

40

89

108

38k6

38k6

38k6

42k6

M12

M16

M12

M12

80

80

80

110

10h9

12h9

10h9

10h9

41

45

41

41

132

160

M10

M14

M25

M25

M32

480

558

587

440

572

650

700

35
71*

60

244
274*

300

263

263

324

71
79*

65

67

210
218*

250

256

300

313

341

390

178
192*

200

220

138
152*

A BL CA DAD D'2D2 E EA F FA GA GC H KA D3 L LC AA AB AC AG BA BB HA HD LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager
B C

IMB3

D
3



SILNIKI KO£NIERZOWE FLANGE - MOUNTED MOTORS MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

D
3

SILNIKI KO£NIERZOWE
NA £APACH

FOOT - AND FLANGE - MOUNTED
MOTORS

MOTOREN MIT FUSS - UND
FLANSCHBEFESTIGUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB35, IMB34, IMV15, IMV36
- DIN 42950, IEC 34-7

Wymiary silników ko³nierzowych na ³apach ( SLg ) - patrz tabele wymiarów dla form wykonania IMB3, IMB5, IMB14
Dimensions for foot - flange motors ( SLg ) - see dimensions' table for IMB3, IMB5, IMB14
Fuss - und Flanschbefestigung Motorenmasse ( SLg ) - siehe Massblätter für Bauformen IMB3, IMB5, IMB14

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss

BL D DA D2 D'2 E EA F FA GA GC D3 L LC AC AG HB LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

SKg90S

SKg80

SKg71

SKg63

SKg90L

SKg100L

SKg112M

SKg132S

SKg132S-2B

SKg132M

SKg160M*

2SKg160M*

SKg160L*

SKg180M*

SKg180L*

15 24j6 24j6 M8 M8 5050 8h98h9 27 27 M20

306

331

367

392

180 91 6205 ZZ

440 532

383 454

374

280

449

320

138
152*

133

-

-

15

15

28j6

19j6

28j6

19j6

M10

M6

M10

M6

60

40

60

40

8h9

6h9

8h9

6h9

31

21,5

31

21,5

M20

M20

206

163

91

58

155
155*

118

6206 ZZ

6204 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

6309 ZZ
6308 ZZ

6309 ZZ

30 28j6 28j6 M10 M10 6060 8h98h9 31 31 M25 233 93
168
169*

135
116*

142
145*

30

40

38k6

42k6

38k6

38k6

M12

M16

M12

M12

80

80

80

110

10h9

10h9

10h9

12h9

41

45

41

41

M32

M25

M25

480

558

587 700

572

650

263

263

324

93

93

97

181

181

230

178
192*

200

220

IMB5, IMB14

FF165

FF165

FT115(C140)

FT100(C120)

FT115(C140)

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

FF215

FF165

FF215

FF265

FF265

FF265

FF300

M M

165

115

100

115

N N

130

95

80

95

P P

200

140

120

140

LA LA

10

10

12

10

R R

0

0

0

0

SA S1

M10

M8

M6

M8

T T

3,5

3

3

3

215

165

215

180

130

180

250

200

250

11

11

11

0

0

0

M12

M10

M12

4

3,5

4

265

300

230

250

300

350

13

14

0

0

M12

M16

4

5

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

130

130

130

130

130

110

110

110

110

110

160

160

160

160

160

10

14

10

10

12

0

0

0

0

0

M8

M8

M8

M8

M8

3,5

3,5

627

664

767

804

230

267

40 48k6 38k6 M16 M12 80110 10h914h9 51,5 41 M32 324 97 230
6311 ZZ
6309 ZZ

FT215(C250)

FT215(C250)

FF300

FF300

215

215

180

180

250

250

17

17

0

0

M12

M12

4

4
300 250 350 15 0 M16 5

FT265(C300)

FT265(C300)

265

265

230

230

300

300

17

17

0

0

M12

M12

4

4

240

212

276

243

-

-

12

12

14j6

11j6

14j6

11j6

M5

M4

M5

M4

30

23

30

23

5h9

4h9

5h9

4h9

16

12,5

16

12,5

M20

M20

143

128

58

63

109

92

6203 ZZ

6202 ZZ

FT85(C105)

FT75(C90)

FF130

FF115

85

75

70

60

105

90

12

11

0

0

M6

M5

2,5

2,5

130

115

110

95

160

140

10

10

0

0

M8

M8

3,5

3

FT115(C140) 115 95 140 14 0 M8 3

3,5

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

165

165

130

130

200

200

12

14

0

0

M10

M10

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT265(C300)

FT265(C300)

FT265(C300)

165

165

165

215

215

215

130

130

130

180

180

180

200

200

200

250

250

250

16

16

16

17

17

17

0

0

0

0

0

0

M10

M10

M10

M12

M12

M12

3,5

3,5

3,5

4

4

4

215

215

215

265

265

265

180

180

180

230

230

230

250

250

250

300

300

300

16

16

16

17

17

17

0

0

0

0

0

0

M12

M12

M12

M12

M12

M12

4

4

4

4

4

4

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

IMB5 IMB14

D
3

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB5, IMV1, IMV3, IMB14, IMV18,
IMV19 - DIN 42950, IEC 34-7



Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5, IMV6
- DIN 42950, IEC 34-7

WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-59.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-59.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-59.2000

A AC BBAD AE B* C L LLD ED FDH E HC HD K KKG H HA HE

Sg 200

Sg 225S (4-8P)

Sg 225M (2P)

Sg 225M (4-8P)

Sg 250M (2P)

Sg 250M (4-8P)

Sg 250M2 (4P)

Sg 280S (2P)

Sg 280S (4-8P)

Sg 280M (2P)

Sg 280M1 (4-8P)

Sg 280M2 (4-8P)

Sg 315 (2P)

Sg 315S/M (4P)

Sg 315L (4P)

Sg 315 (6/8P)

Sg 355M/L (2P)

Sg 355M/L (4-8P)

AA AB

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ] Mounting dimensions [ mm ] Einbaumasse [ mm ]

315

356

356

356

406

406

406

457

457

457

457

457

508

508

508

508

610

610

85

85

85

85

100

100

100

115

115

115

115

115

120

120

120

120

140

140

388

441

441

441

486

486

486

550

550

550

550

550

635

635

635

635

750

750

415

460

460

460

512

512

512

570

570

570

570

570

645

645

645

645

770

770

166

166

166

166

190

190

190

190

190

190

190

190

330

330

330

330

670

670

148

148

148

148

166

166

166

166

166

166

166

166

304

304

304

304

565

565

305

286

311

311

349

349

349

368

368

419

419

419

406

406

406

406

560

560

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

457

457

457

457

630

630

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

508

508

508

508

875

875

377

433

433

433

500

500

500

480

480

530

530

529

670

670

670

670

1045

1045

133

149

149

149

168

168

168

190

190

190

190

190

216

216

216

216

254

254

55

60

55

60

60

65

70

65

75

65

75

80

65

80

80

90

80

75

100

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X50

M20X42

M20X42

M20X42

110

140

110

140

140

140

140

140

140

140

140

170

140

170

170

170

140

210

90

110

90

110

110

110

110

110

110

110

110

140

125

160

160

160

110

160

16

18

16

18

18

18

20

18

20

18

20

22

18

22

22

25

22

20

28

49

53

49

53

53

58

62,5

58

67,5

58

67,5

71

58

71

71

81

71

67,5

90

200

225

225

225

250

250

250

280

280

280

280

280

315

315

315

315

355

355

25

28

28

28

33

33

33

35

35

35

35

35

45

45

45

45

49

49

407

455

455

455

505

505

505

560

560

560

560

560

629

629

629

629

750

750

520

570

570

570

625

625

625

690

690

690

690

690

875

875

875

875

920

920

245

268

268

268

306

306

306

332

332

332

332

332

435

435

435

435

10

10

19

19

19

19

24

24

24

24

24

24

24

24

28

28

28

28

28

28

2-M50x1,5

2-M50x1,5

2-M50x1,5

2-M50x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

up to 110

up to 110

up to 110

up to 110

up to 110

up to 110

780

865

865

865

945

945

945

970

970

1020

1020

1050

1345

1375

1375

1375

1790

1860

52

30

30

30

26

26

26

35

35

35

35

35

20

20

20

20

78

78



£o¿yska otwarte wymagaj¹ okresowego przesmarowania.
Uchwycone ³o¿ysko od strony napêdowej.

Bearing must be periodically lubricated.
Fixed bearing from DE

Die offene Kugellager sollen periodisch nachgeschmiert werden.
Festlager von der A-Seite.

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-59.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-59.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-59.2000

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB5, IMV1, IMV3, IMB35, IMV15,IMV36
- DIN 42950, IEC 34-7

SILNIKI KO£NIERZOWE

FLANGE - MOUNTED MOTORS

MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

SILNIKI KO£NIERZOWE
NA £APACH

FOOT - AND FLANGE - MOUNTED
MOTORS

MOTOREN MIT FUSS - UND
FLANSCHBEFESTIGUNG

AC D HBDH E ED F G HE KK LD ML LA S TN P R

Sg 200

Sg 225 (4-8P)

Sg 225M (2P)

Sg 250 (2P)

Sg 250M (4-8P)

Sg 250M2 (4P)

Sg 280S (2P)

Sg 280S (4-8P)

Sg 280M (2P)

Sg 280M1 (4-8P)

Sg 280M2 (4-8P)

Sg 315 (2P)

Sg 315 (4-8P)

Sg 315L (4P)

Sg 355M/L (2P)

Sg 355M/L (4-8P)

AD AE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ] Mounting dimensions [ mm ] Einbaumasse [ mm ]

415 166 148 55 M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M20X42

M24X50

M20X42

M20X42

110 90 16 49 320 245 2-M50x1,5

2-M50x1,5

2-M50x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

2-M63x1,5

up to 110

up to 110

up to 110

up to 110

up to 110

780 20 185 350 300 400 0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x19

8x24

8x24

8x24

8x24

8x24

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

6

6

6

6

6

460 166 148 60 140 110 18 53 345 268 865 20 179 400 350 450

460 166 148 55 110 90 16 49 345 268 865 20 179 400 350 450

512 190 166 60 140 110 18 53 375 306 945 22 194 500 450 550

512 190 166 65 140 110 18 58 375 306 945 22 194 500 450 550

512 190 166 70 140 110 20 62,5 375 306 945 22 194 500 450 550

570 190 166 65 140 110 18 58 310 332 970 23 225 500 450 550

570 190 166 75 140 110 20 67,5 310 332 970 23 225 500 450 550

570 190 166 65 140 110 18 58 310 332 1020 23 225 500 450 550

570 190 166 75 140 110 20 67,5 310 332 1020 23 225 500 450 550

570 190 166 80 170 140 22 71 310 332 1050 23 225 500 450 550

645 330 304 65 140 125 18 58 560 435 1345 24 236 600 550 660

645 330 304 80 170 160 22 71 560 435 1375 24 236 600 550 660

645 330 304 90 170 160 25 81 560 435 1375 24 236 600 550 660

770 670 565 75 140 110 20 67,5 565 10 1790 25 332 740 680 800

770 670 565 100 210 160 28 90 565 10 1860 25 332 740 680 800



Formy wykonania:
Types of construction: IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5, IMV6 - DIN 42950, IEC 34-7
Bauformen:

Formy wykonania:
Types of construction: IMB5, IMV1, IMV3, IMB14, IMV18, IMV19 - DIN 42950, IEC 34-7
Bauformen:

A BL CA D,DA D2,D'2 E,EA F,FA GA,GC H KA D3 L LC AA AB AC AG BA BB HA HD LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager
B C

IMB3

Sg90L-2PC,4PC,6PC

Sg90S-PC

Sg80-PC

Sg100L-2PC

Sg100L-4PC,8PC

Sg112M-2PC,6PC,8PC

Sg112M-4PC,2PE

Sg132S- 2PC

Sg132M- 2P

Sg132M- 4PC,6PC

140

125

125

100

100

15

15

56

50

130

111

90

24j6

19j6

M8

M6

50

40

8h9

6h9

27

21,5

90

80

M8

M8

M20

M20

350

306

280

411

367

320

180

163

91

58

6205 ZZ

6204 ZZ

126

151

124

151

183

145

153 488 580

383 454

410 481

374

399

449

474

71
63*

210
180*

186
200*

133

158

-

-

63160 140 15 28j6 M10 60 8h9 31 100 M10 M20 206 91
32
60*

188
214*

40
60*

170
169*

4
16*

255
255* 6206 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

190 140 30 70 28j6 M10 60 8h9 31 112 M10 M25
33
66*

220
246* 233 93

40
56*

170
172*

4
16*

280
281*

135
116*

162
143*

45
57*

30

170
192*

155

43
48*

38
45,5*

27

151
156*

126
131*

125

10
15*

9

232
235*

198

Sg160L-PC* 254 254 40 108 152
42k6,
38k6

M16,
M12

110,
80

12h9,
10h9

45,
41 160 M14 M32 624 737 324 97 6309 ZZ25760 300 67 300 20 390

140

178

216 30 89 38k6 M12 80 10h9 41 132 M10 M25

480 572
35
71*

244
274*

263 93
71
79*

210
218*

5
18* 313

178
192*

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-44.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-44.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-44.2000

D
3

D
3

WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

SILNIKI KO£NIERZOWE FLANGE - MOUNTED MOTORS MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



Formy wykonania:
Types of construction: IMB35, IMB34, IMV15, IMV36 - DIN 42950, IEC 34-7
Bauformen:

BL D,DA D2,D'2 E,EA F,FA GA,GC D3 L LC AC AG HB LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

IMB5, IMB14

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

M MN NP PLA LAR RSA S1T T

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

IMB5 IMB14

Wymiary silników ko³nierzowych na ³apach ( SLg ) - patrz tabele wymiarów dla form wykonania IMB3, IMB5, IMB14

Dimensions for foot - flange motors ( SLg ) - see dimensions' table for IMB3, IMB5, IMB14

Die Masse der Motoren mit Fuss- und Flanschbefestigung ( SLg ) - siehe Massblätter für Bauformen IMB3, IMB5, IMB14

SKg90L-2PC,4PC,6PC

SKg100L-2PC

SKg100L-4PC,8PC

SKg112M-2PC,6PC,8PC

SKg112M-4PC,2PE

SKg132S- 2PC

SKg132M- 2P

SKg132M- 4PC,6PC

350 411

488 580

383 454

410 481

374

399

449

474

186
200*

133

158

-

-

15 28j6 M10 60 8h9 31 M20 206 91
155
155* 6206 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

30 28j6 M10 60 8h9 31 M25 233 93
168
169*

135
116*

162
143*

30 38k6 M12 80 10h9 41 M25

480 572

263 93 181

178
192*

FF165
FT115(C140)

FF215

FF215

FF215

FF215

FF265

FF265

FF265

115 95 140 10 0 M8
15 24j6 M8 50 8h9 27 M20 180 91 6205 ZZ142

145*
165 130 200 10 0 M10 3,5

15 19j6 M6 40 6h9 21,5 M20 163 58 6204 ZZ118 165 130 200 11 0 M10 3,5

3

215 180 250 11 0 M12 4

215 180 250 11 0 M12 4

265 230 300 13 0 M12 4

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

130

130

130

130

130

110

110

110

110

110

160

160

160

160

160

10

10

12

10

12

0

0

0

0

0

M8

M8

M8

M8

M8

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

165

165

165

165

130

130

130

130

200

200

200

200

12

14

12

14

0

0

0

0

M10

M10

M10

M10

3,5

3,5

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

165

165

165

130

130

130

200

200

200

16

16

16

0

0

0

0

M10

M10

M10

3,5

3,5

3,5

215

215

215

180

180

180

250

250

250

16

16

16

0

0

0

M12

M12

M12

4

4

4

SKg90S-PC 306 367 FF165
FT115(C140) 115 95 140 10 0 M8 3

FT130(C160) 130 110 160 10 0 M8 3,5

SKg80-PC 280 320 FF165
FT100(C120) 100 80 140 12 0 M6 3

FT130(C160) 130 110 160 14 0 M8 3,5

25740 42k6,
38k6

M16,
M12

110,
80

12h9,
10h9

45,
41

M32 324 97 6309 ZZ230 300 250 350 15 0 M16 5SKg160L-PC* 624 737 FF300
FT215(C250) 215 180 250 17 M12 4

FT265(C300) 265 230 300 17 0 M12 4

D
3

SILNIKI KO£NIERZOWE
NA £APACH

FOOT - AND FLANGE - MOUNTED
MOTORS

MOTOREN MIT FUSS - UND
FLANSCHBEFESTIGUNG

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI
NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5,
IMV6 - DIN 42950, IEC 34-7

• - Dotyczy silników z kondensatorem pracy
• - Concerns the motors with permanent capacitor
• - Gült für Betriebskondensatormotoren

A BLB C H D D2 F E GA KA D3 LE LE •••L L AD AD AA AB AC AG BA BB HA HD

SFEg90L-2,4
SEg 90L-2,4

SFEg90S-2,4
SEg 90S-2,4

SEg71-2,4

SFEg80-2,4
SEg 80-2,4

SFEg100L-2,4A,4B,4BM
SEg 100L-2,4A

6205 ZZ

6206 ZZ

140
100

125
56 90 24j6

8h9
50 27 M8

348 325

350

399

132

145

110

45
57*

170
192*

38
45,5*

126
131* 10

15*
232
235*43

48*
151
156*

40
60*

170
169*

4
16*

255
255*

188
214*

180

206

91

32
60*

373

422

- -
M20

60 31 M10 181 158

M8
15

160 140 63 100 28j6 M10

112

125

90

100

12

15

45

50

71

80

14j6

19j6

M5

M6

5h9

6h9

30

40

16,0

21,5

M20

M20

M6

M8

-

320

240

280

-

125

95

100

27

30

136

155

143

163

58

58

25

27

108

125

9

9

180

198

-

-

-

-

6204 ZZ

6204 ZZ

Wymiary monta¿owe [mm]
Mounting dimensions [mm]

Anbaumasse [mm]

Wymiary zewnêtrzne [mm]
Overall dimensions [mm]

Aussenmasse [mm]
Typ

Frame size
Typ

£o¿ysko
Bearing

Kugellager

IMB3

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-51.2000

THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-51.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-51.2000

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss

3



• - Dotyczy silników z kondensatorem pracy
• - Concerns the motors with permanent capacitor
• - Gült für Betriebskondensatormotoren

• - Dotyczy silników z kondensatorem pracy
• - Concerns the motors with permanent capacitor
• - Gült für Betriebskondensatormotoren

Wymiary silników ko³nierzowych na ³apach ( SFELg, SELg ) – patrz tabele wymiarów dla form wykonania IMB3, IMB5, IMB14
Dimensions for foot- flange motors ( SFELg, SELg ) – see dimensions' table for IMB3, IMB5, IMB14
Die Masse der Flanschmotoren mit Füssen ( SFELg, SELg ) – siehe Massblätter für Bauformen IMB3, IMB5, IMB14

SILNIKI KO£NIERZOWE FLANGE – MOUNTED MOTORS MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB5, IMV1, IMV3, IMB14, IMV18,
IMV19 - DIN 42950, IEC 34-7

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB35, IMB34, IMV15, IMV36
- DIN 42950, IEC 34-7

IMB5 IMB14

BL D3 HBL LD D2 F E GA AGAD AD AC LE LE S1SA••• TT MM NN PP LALA RR

SFEKg90S-2,4
SEKg90S-2,4

SFEKg80-2,4
SEKg80-2,4

SEKg71-2,4

SFEKg90L-2,4
SEKg90L-2,4

SFEKg100L-2,4A,4B,4BM
SEg100L-2,4A

6205 ZZ

6206 ZZ

24j6
8h9

50 27
M20

142
145*

155
155* FT165 (C200)

FT115 (C140)

FT130 (C160)

FT130 (C160)

FT130 (C160)

FT115 (C140)

FT130 (C160)

FT115 (C140)

FT100 (C120)

FT85 (C105)

FF215

FF165

FF165

FF165

FF130

165

130

130

130

115

130

115

115

100

85

165

165

165

130

- -

60 31

91
180132

145

110

206

348 325

373 350

422 399 181
M10

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M6

M6

M10

M10

M10

M8

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

12

10

10

14

14

10

10

10

12

12

10

11215

10

11

10

200

160

160

160

140

160

140

140

120

105

200

250 4,0

200

200

160

130

110

110

110

95

110

95

95

80

70

130

180 M12

130

130

110

158
3,5

3,5

3,5

3,5

3,0

3,5

3,0

3,0

3,0

2,5

3,5

3,5

3,5

3,5

M8
15

28j6 M10

19j6

14j6

M6

M5

40

30

6h9

5h9

21,5

16

15

12

M20

M20

280

240

118

109

320

-

125

-

100

95

58

58

163

143

-

-

-

-

6204 ZZ

6203 ZZ

Wymiary monta¿owe [mm]
Mounting dimensions [mm]

Anbaumasse [mm]

Wymiary zewnêtrzne [mm]
Overall dimensions [mm]

Aussenmasse [mm]
Wymiary [mm]

Dimensions [mm]
Masse [mm]

Wymiary [mm]
Dimensions [mm]

Masse [mm]

Tarcza
ko³nierzowa

Flange
Flansch

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

Typ
Frame size

Typ

£o¿ysko
Bearing

Kugellager

IMB5,IMB14

D
3

D
3

SILNIKI KO£NIERZOWE
NA £APACH

FOOT - AND FLANGE - MOUNTED
MOTORS

MOTOREN MIT FUSS - UND
FLANSCHBEFESTIGUNG

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



A BL CA DAD D'2D2 E EA F FA GA GC H KA D3 L LC AA AB AC AG BA BB HA HD LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

Sg90L

Sg90S

Sg80

Sg100L

Sg112M

Sg112M-2/4-PC

Sg132S

Sg132M

Sg132M-4/6-PC

140

125

100

15

B C

56 111 24j624j6 M8 M8 5050 8h9 8h9 27 27 90 M8 M20

331

306 367

180 91

91

6205 ZZ

126

124

151

143

153

145

383

410

454

481

532

572

580

374 449

392

-

133

135
116*

162
143*

63160 140 15 28j628j6 M10 M10 6060 8h9 8h9 31 31 100 M10 M20 206
32
60*

188
214*

40
60*

170
169*

151
156*

126
131*

6206 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

190 140 30 70 28j628j6 M10 M10 6060 8h9 8h9 31 31 112 M10 M25
33
66*

220
246* 233 93

93

40
56*

170
172*

280
281*

255
255*

232
235*

45
57*

170
192* 43

48*

38
45,5* 10

15*

4
16*

4
16*

140

178216 30 89 38k638k6 M12 M12 8080 10h9 10h9 41 41 132 M10 M25

440

480

488

263 313

186
200*

IMB3

5890 280 320 -50125 100 15 19j619j6 M6 M6 4040 6h9 6h9 21,5 21,5 80 M8 M20 16330 155 27 125 6204 ZZ1989

D
3

2Sg160M*

Sg160L*

177

133

6309 ZZ97 20

210

254

254 40 108 38k642k6 M16 M12 80110 12h9 10h9 45 41 160 M14 M32 587 700 60 300 324 67

256

300

390 220

71
63*

210
180*

5
18*

35
71*

244
274* 71

79*
210
218*

178
192*

138
152*

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-60.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-60.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-60.2000

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5,
IMV6 - DIN 42950, IEC 34-7

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



25

SILNIKI KO£NIERZOWE FLANGE – MOUNTED MOTORS MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

SKg90S

SKg80

SKg90L

SKg100L

SKg112M

SKg112M-2/4-PC

SKg132S

SKg132M

SKg132M-4/6-PC

15 24j6 24j6 M8 M8 5050 8h98h9 27 27 M20

306

331

367

392

180 91 6205 ZZ

440 532

410

383

481

454

374 449 133

-

15 28j6 28j6 M10 M10 6060 8h98h9 31 31 M20 206 91
155
155* 6206 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

30 28j6 28j6 M10 M10 6060 8h98h9 31 31 M25 233 93
168
169* 162

143*

135
116*

142
145*

30 38k6 38k6 M12 M12 8080 10h910h9 41 41 M25

488

480

580

572 263 93 181

FF165

FF165

FT115(C140)

FT115(C140)

FF215

FF215

FF215

FF265

FF265

FF265

165

115

115
130

95

95
200

140

140
10

10

10
0

0

0
M10

M8

M8
3,5

3

3

215

215

180

180

250

250

11

11

0

0

M12

M12

4

4

265 230 300 13 0 M12 4

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

130

130

130

130

130

110

110

110

110

110

160

160

160

160

160

10

10

10

12

12

0

0

0

0

0

M8

M8

M8

M8

M8

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

165

165

165

130

130

130

200

200

200

12

14

14

0

0

0

M10

M10

M10

3,5

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

165

165

165

130

130

130

200

200

200

16

16

16

0

0

0

M10

M10

M10

3,5

3,5

3,5

215

215

215

180

180

180

250

250

250

16

16

16

0

0

0

M12

M12

M12

4

4

4

BL D DA D2 D'2 E EA F FA GA GC D3 L LC AC AG HB LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

IMB5, IMB14

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

M MN NP PLA LAR RSA S1T T

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

IMB5 IMB14

280 320 -15 19j6 19j6 M6 M6 4040 6h96h9 21,5 21,5 M20 163 58 118 6204 ZZ
FT100(C120)

FF165
100 80 120 12 0 M6 3

165 130 200 11 0 M10 3,5
FT130(C160) 130 110 160 14 0 M8 3,5

2SKg160M*

SKg160L*
6309 ZZ40 42k6 38k6 M16 M12 80110 10h912h9 45 41 M32 587 700 324 97 230 220 FF300 300 250 350 14 0 M16 5

FT215(C250)

FT215(C250)

FT265(C300)

FT265(C300)

215

215

180

180

250

250

17

17

0

0

M12

M12

4

4

265

265

230

230

300

300

17

17

0

0

M12

M12

4

4

186
200*

178
192*

138
152*

D
3

D
3

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB5, IMV1, IMV3, IMB14, IMV18,
IMV19 - DIN 42950, IEC 34-7

SILNIKI KO£NIERZOWE
NA £APACH

FOOT - AND FLANGE - MOUNTED
MOTORS

MOTOREN MIT FUSS - UND
FLANSCHBEFESTIGUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB35, IMB34, IMV15, IMV36
- DIN 42950, IEC 34-7

Wymiary silników ko³nierzowych na ³apach ( SLg ) – patrz tabele wymiarów dla form wykonania IMB3, IMB5, IMB14
Dimensions for foot- flange motors ( SLg ) – see dimensions' table for IMB3, IMB5, IMB14
Die Masse der Flanschmotoren mit Füssen ( SLg ) – siehe Massblätter für Bauformen IMB3, IMB5, IMB14

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



262
276*

231
245*

146
160*

237 222 158

- - -

260
241*

234
215*

162
143*

302
316*

271
285*

186
200*

A BL D D2 E F GA H KA D3
L
H HL HM HMHLH

L L
AA AB AC AG BA BB HA HD

LE LE LE

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

Sg90L

Sg90S

Sg100L

Sg112M

Sg132S

Sg132S-2B

Sg132M

140

125

100

15

B C

56 24j6 M8 50 8h9 27 90 M8 M20
426

401 373 325

350

399

410

448

488

180 91

91

6205 ZZ

508 482

533

478 463

398

71
63*

210
180*

63160 140 15 28j6 M10 60 8h9 31 100 M10 M20 20632
60*

188
214*

40
60*

170
169*

151
156*

126
131*

6206 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

190 140 30 70 28j6 M10 60 8h9 31 112 M10 M25 33
66*

220
246*

233 93

93

40
56*

170
172*

280
281*

255
255*

232
235*

45
57*

170
192* 43

48*

38
45,5*

10
15*

4
16*

- - -Sg80 300 58- 33350125 100 15 19j6 M6 40 6h9 21,5 80 M8 M20 163155 2730 125 6204 ZZ1989

4
16*

2Sg160M*
624713 683 6309 ZZ254

210

40 108 42k6 M16 110 12h9 45 160 M14 M32 32460 300 97 67

256

300

20 390 346 316 257

Sg160L* 254

5
18*

140

178

216 30 89 38k6 M12 80 10h9 41 132 M10 M25
604

564

573

35
71*

244
274* 263

71
79*

210
218*

313

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-46.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-46.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-46.2000

D
3

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5,
IMV6 - DIN 42950, IEC 34-7

IMB3

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB5, IMV1, IMV3, IMB14, IMV18,
IMV19 - DIN 42950, IEC 34-7

Wymiary silników ko³nierzowych na ³apach ( SLg ) – patrz tabele wymiarów dla form wykonania IMB3, IMB5, IMB14
Dimensions for foot- flange motors ( SLg ) – see dimensions' table for IMB3, IMB5, IMB14
Die Masse der Flanschmotoren mit Füssen ( SLg ) – siehe Massblätter für Bauformen IMB3, IMB5, IMB14

BL D D2 E F GA D3 AC AG HB

Typ
Frame size

Typ

Wymiary monta¿owe [ mm ]
Mounting dimensions [ mm ]

Einbaumasse [ mm ]

Wymiary zewnêtrzne [ mm ]
Overall dimensions [ mm ]

Aussenmasse [ mm ]
£o¿ysko
Bearing

Kugellager

SKg90S

SKg90L

SKg100L

SKg112M

SKg132S

SKg132S-2B

SKg132M

15 24j6 M8 50 8h9 27 M20 180 91 6205 ZZ

6204 ZZ

237 222 158

- - -

15 28j6 M10 60 8h9 31 M20 206 91
155
155* 6206 ZZ

6306 ZZ

6308 ZZ

30 28j6 M10 60 8h9 31 M25 233 93
168
169*

260
241*

234
215*

162
143*

142
145*

30 38k6 M12 80 10h9 41 M25 263 93 181

230 346 316 257

IMB5, IMB14

FF165

FF165

FT115(C140)

FT115(C140)

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

Tarcza
ko³nierz.
Flange
Flansch

FF215

FF215

FF265

FF265

FF265

M M

165

115

115

N N

130

95

95

P P

200

140

140

LA LA

10

10

10

R R

0

0

0

SA S1

M10

M8

M8

T T

3,5

3

3

215

215

180

180

250

250

11

11

0

0

M12

M12

4

4

265 230 300 13 0 M12 4

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

FT130(C160)

130

130

130

130

110

110

110

110

160

160

160

160

10

10

10

12

0

0

0

0

M8

M8

M8

M8

3,5

FT100(C120) 100 80 120 12 0 M6 3

FT130(C160) 130 110 160 14 0 M8 3,5

3,5

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

165

165

130

130

200

200

12

14

0

0

M10

M10

3,5

3,5

FT165(C200)

FT165(C200)

FT165(C200)

FT215(C250)

FT215(C250)

FT215(C250)

165

165

165

130

130

130

200

200

200

16

16

16

0

0

0

M10

M10

M10

3,5

3,5

3,5

215

215

215

180

180

180

250

250

250

16

16

16

0

0

0

M12

M12

M12

4

4

4

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

Wymiary [ mm ]
Dimensions [ mm ]

Masse [ mm ]

IMB5 IMB14

HMHM HLHL HH
LEL LEL LEL

426

401 373 325

350

399

410

448

488

508 482

2SKg160M*
6309 ZZ40 42k6 M16 110 12h9 45 M32 324 97 FF300 300 250 350 15 0 M16 5

FT215(C250)

FT215(C250)

215

215

180

180

250

250

17

17

0

0

M12

M12

4

4

FT265(C300)

FT265(C300)

265

265

230

230

300

300

17

17

0

0

M12

M12

4

4

624713 683

SKg160L*

533

478 463

SKg80 - - -15 19j6 M6 40 6h9 21,5 M20 163 58 118 FF165 165 130 200 11 0 M10 3,5293- 328

398

604

564

573

D
3

D
3

262
276*

231
245*

146
160*

302
316*

271
285*

186
200*

SILNIKI KO£NIERZOWE FLANGE – MOUNTED MOTORS MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

SILNIKI KO£NIERZOWE
NA £APACH

FOOT - AND FLANGE - MOUNTED
MOTORS

MOTOREN MIT FUSS - UND
FLANSCHBEFESTIGUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB35, IMB34, IMV15, IMV36
- DIN 42950, IEC 34-7

* Obudowa ¿eliwna * Frame of grey cast iron * Gehäuse aus Grauguss



Formy wykonania:

��� wewnêtrzna œrednica uszczelki ��� inner diameter of sealing ��� Innendurchmesser der Dichtung

Types of construction:
Bauformen:

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-42.98
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-42.98

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-42.98

WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

IMB3, IMB6, IMB7, IMB8, IMV5,
IMV6 - DIN 42950, IEC 34-7

IMB3



Formy wykonania:

��� wewnêtrzna œrednica uszczelki ��� inner diameter of sealing ��� Innendurchmesser der Dichtung

Types of construction:
Bauformen:

WYMIARY MONTA¯OWE
I ZEWNÊTRZNE SILNIKI NA £APACH

PRINCIPAL DIMENSIONS
FOOT - MOUNTED MOTORS

ABMESSUNGEN MOTOREN
IN FUSSAUSFÜHRUNG

IMB35, IMB34, IMV15, IMV36,
- DIN 42950, IEC 34-7

SILNIKI KO£NIERZOWE FLANGE – MOUNTED MOTORS MOTOREN IN FLANSCHAUSFÜHRUNG

Formy wykonania:
Types of construction:
Bauformen:

IMB5, IMV1, IMV3, IMB14, IMV18,
IMV19 - DIN 42950, IEC 34-7

Wymiary silników ko³nierzowych na ³apach ( SLg ) – patrz tabele wymiarów dla form wykonania IMB3, IMB5, IMB14
Dimensions for foot- flange motors ( SLg ) – see dimensions' table for IMB3, IMB5, IMB14
Die Masse der Flanschmotoren mit Füssen ( SLg ) – siehe Massblätter für Bauformen IMB3, IMB5, IMB14

IMB5, IMB14



WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE
PRINCIPAL DIMENSIONS
ABMESSUNGEN

* - wymiar zalecany * - recommended dimension * - Massenempfehlung

1. Wirniki dostarczane w stanie nieobrobionym.
2. Zaleca siê rade³kowanie A1,6 PN-74/M-02498 powierzchni wa³u pod pakiet wirnika na wymiar:

Zespó³ wirnika z wiruj¹cymi elementami wywa¿yæ w klasie dok³adnoœci G 2,5 wg PN-93/N-01359, ISO 1940/1-1986.
Dla poprawnej pracy silnika, nierównomiernoœæ szczeliny powietrznej pomiêdzy stojanem a wirnikiem

nie powinna przekraczaæ 30% wartoœci znamionowej.D1 - d1
2

s =

SBg80 - 26,4 SBg90S,L - 32,4 SBg100L - 38,4 SBg112M - 40,4 SBg132S,M - 48,4 2SBg160M,SBg160L ; SBg180M,L - 55,4 .-0,05 -0,05 -0,05 -0,05 -0,05 -0,05SBg71 - 20,4 -0,05

SBg80 - 26,4 SBg90S,L - 32,4 SBg100L - 38,4 SBg112M - 40,4 SBg132S,M - 48,4 2SBg160M,SBg160L ; SBg180M,L - 55,4 .-0,05 -0,05 -0,05 -0,05 -0,05 -0,05SBg71 - 20,4 -0,05

SBg80 - 26,4 SBg90S,L - 32,4 SBg100L - 38,4 SBg112M - 40,4 SBg132S,M - 48,4 2SBg160M,SBg160L ; SBg180M,L - 55,4 .-0,05 -0,05 -0,05 -0,05 -0,05 -0,05SBg71 - 20,4 -0,05

1. Rotors delivered in raw condition.
2. It is recommended knurling A 1,6 of the shaft surface under motor pack, according to PN-74/M-02498, to dimension:

Rotor assembly with rotational elements ought to be made with dimensional accuracy class G 2,5 according to PN-93/N-01359, ISO 1940/1-1986.
In order to ensure appropriate work of motor, uneveness of the air-gap between the stator and the rotor

ought not to be greater than 30% of the rated value.D1 - d1
2

s =

1. Rotoren werden in unbearbeitetem Zustand geliefert.
2. Es wird ein Rändeln der Wellenoberfläche unter dem Rotorpaket A1,6 PN-74/M-02498 empfohlen:

Rotor vormontiert mit rotierenden Elementen auswuchten - Genauigkeitsklasse G 2,5 nach PN-93/N-01359, ISO 1940/1-1986.
Zur korrekten Motorarbeit darf die Ungleichmässigkeit des Luftspaltes zwischen Stator und Rotor

30% des Nennwertes nicht überschreiten.D1 - d1
2

s =

WYMIARY MONTA¯OWE I ZEWNÊTRZNE DO KARTY Ta-43.2000
THE MOUNTING AND OVERALL DIMENSION CONC. THE CATALOGUE CARD NO Ta-43.2000

DIE ANBAU-UND AUSSENMASSE ZUR KARTE Ta-43.2000

30



Wykonanie podstawowe 220V AC / 190V DC lub 380V AC / 170V DC. Standard version 220V AC / 190V DC or 380V AC / 170V DC. Standardversion 220V AC / 190V DC oder 380V AC / 170V DC.

Sg 90 S,L - H
Sg 90 S,L - HY*

Sg 90 S,L - HM

Sg 100 L - H
Sg 100 L - HY*

Sg 100 L - HM

Sg 112 M - H
Sg 112 M - HY*

Sg 112 M - HM

Sg 132 S,M - H
Sg 132 S,M - HY*
2Sg 160M - H
2Sg 160M - HY*
Sg 160 L - H
Sg 160 L - HY*

Sg 132 S,M - HM

2Sg 160 M - HM

Sg 160 L - HM

Hg 90
HYg 90

H 90

Hg 100
HYg 100

H 100

Hg 112
HYg 112

H 112

Hg 132
HYg 132

Hg 160
HYg 160

H 132

H 160

20

7

40

13

60

13

100

200

13

30

380 / 50
440 / 60

170; 190

35

25

40

35

60

35

80

130

35

60

10

10

11

15

10

10

20

35

30

100

4,5
4,7

1,6

Sg 80 - HM H 80 7 25 1,4

6,5
6,8

2,1

10
10,4

3,4

14
14,5

26
27

4,2

5,8

HAMULCE TRÓJFAZOWE TYPU H(Y)g

HAMULCE PR¥DU STA£EGO TYPU H ( MIÊKKIE )
Z PROSTOWNIKIEM AC

THREE-PHASE BRAKES TYPE H(Y)g

DC BRAKES TYPE H ( SOFT )
WITH RECTIFIERAC

DREHSTROMBREMSE TYP H(Y)g

GLEICHSTROMBREMSEN TYP H ( LEICHT )
MIT GLEICHRICHTER

* - DŸwignia rêcznego luzowania * - Hand release lever * - Handlüftung

* - DŸwignia rêcznego luzowania * - Hand release lever * - Handlüftung

Dane w ( ) dotycz¹ wykonañ na specjalne ¿yczenie. Data in ( ) conc. special versions. Daten mit ( ) gelten für Sonderausführungen.
Wykonanie podstawowe 220V AC / 190V DC lub 380V AC / 170V DC. Standard version 220V AC / 190V DC or 380V AC / 170V DC. Standardversion 220V AC / 190V DC oder 380V AC / 170V DC.

DANE TECHNICZNE HAMULCÓW TECHNICAL DATA OF BRAKES TECHNISCHE DATEN DER BREMSE

Przyk³adowe oznaczenie silnika z hamulcem : SLg100L-8A-HLY-FT165 - silnik ko³nierzowy na ³apach w.m.100 z hamulcem pr¹du sta³ego typu HPS z prostownikiem z dŸwigni¹ recznego luzowania ( silnik i hamulec zasilany wspólnie ).
Wykonania specjalne : o stopniu ochrony IP55, IP56; oddzielne zasilanie silnika i hamulca; inne napiêcia zasilania; czêstotliwoœæ pr¹du 60Hz; inny m rodzaj pracy S4;oment hamuj¹cy;
z wbudowanymi w uzwojenie ogranicznikami temperatury; na inne prêdkoœci obrotowe. Inne ¿yczenia - po uzgodnieniu.

Exemplary symbol of the brake motor: SLg 100L-8A-HLY-FT165 - the foot-flange mounted motor; size "100"; with the DC brake type HPS with the rectifier and the hand release lever (the motor and the brake are supplied jointly).
The special design: degree of protection - IP55, IP56; separate supply both of motor and the brake; the different supply voltage; the current frequency - 60Hz; b the type of duty S4;the different raking torque;
the thermal sensor built into the winding; the rotational speed different from the standard one. Other wishes - after agreement.

Andere Sonderausführungen - auf Anfrage.

Musterbezeichnung des Bremsmotor : SLg 100L-8A-HLY-FT165 - Motor mit der Fuss- und Flanschbefestigung BG100 mit der Gleichstrombremse Typ HPS mit der Handlüftung (Motor und Bremse gemeinsam gespeist)
Sonderausführung : Schutzart IP55, IP56; getrennte Stromversorgung des Motor und der Bremse; andere Spannung; Frequenz 60Hz; B Betriebsart S4; mit eingebauten Temperaturwächter; andere Drehzahl.andere remsmoment;

Sg 100 L - HL
Sg 100 L - HLY*
Sg 112 M - HL
Sg 112 M - HLY*
Sg 132 S,M - HL
Sg 132 S,M - HLY*

HPS 12.1 ( 14.448.12.1.1.0 )
HPS 12.2 ( 14.448.12.1.6.0 )
HPS 14.1 ( 14.448.14.1.1.0 )
HPS 14.2 ( 14.448.14.1.6.0 )
HPS 16.1 ( 14.448.16.1.1.0 )
HPS 16.2 ( 14.448.16.1.6.0 )
HPS 18.1 ( BFK458.18 )
HPS 18.2 ( BFK458.18 )
HPS 18.1 ( BFK458.18 )
HPS 18.2 ( BFK458.18 )

32 ( 32 )

60 ( 60 )

80 ( 80 )

24; 170; 190

( 24; 180; 205 )
40

50

55

65

120

150

180

300

50

65

90

110

Sg 90 S,L - HL
Sg 90 S,L - HLY*

HPS 10.1 ( 14.448.10.1.1.0 )
HPS 10.2 ( 14.448.10.1.6.0 ) 16 ( 16 ) 30 90 40 2,5 ( 2,5 )

Sg 80 - HL
Sg 80 - HLY*

HPS 10.1 ( 14.448.10.1.1.0 )
HPS 10.2 ( 14.448.10.1.6.0 ) 12 ( 16 ) 30 90 40 2,5 ( 2,5 )

3,5 ( 4,0 )

5,5 ( 5,6 )

7,5 ( 8,4 )

11,8 ( 12,6 )

HAMULCE PR¥DU STA£EGO TYPU HPS Z PROSTOWNIKIEM AC DC BRAKES TYPE HPS WITH RECTIFIER AC GLEICHSTROMBREMSE TYP HPS MIT GLEICHRICHTER

2Sg 160M - HL
2Sg 160M - HLY*
Sg 160 L - HL
Sg 160 L - HLY*

150 ( 150 )

HAMULCE THE BRAKES BREMSE



piece topialne szybowe gazowe
– STRICO MH 1500/1000 G-eg
– STRICO MH 1000/1000 G-eg

TRIULZI 400, 480, 600, 680, 750, 800, 950
INDRA 560, 1200
BÜHLER 420, 840

– Odlewy aluminiowe o ciê¿arze od 0,023 kg do 12 kg.

0,2 1000

300

¯eliwo szare ZL-150-250 wg PN-76/H – 83101

¯eliwo stopowe PN-76/H-83101 & ISO/DIS 1850,5

– Technologia PEP-SET (SMS)

Tel. +48 14 632 12 32, 632 12 28



,

automobile

shaft
– STRICO MH 1500/1000 G-eg
– STRICO MH 1000/1000 G-eg

TRIULZI 400, 480, 600, 680, 750, 800, 950
INDRA 560, 1200
BÜHLER 420, 840

0,023 up to 12 kg

0,2 1000

3000,5

+48 14 632 12 32, 632 12 28



Tauchverfahren

– STRICO MH 1500/1000 G-eg
– STRICO MH 1000/1000 G-eg

TRIULZI 400, 480, 600, 680, 750, 800, 950
INDRA 560, 1200
BÜHLER 420, 840

0,2 1000

3000,5

+48 14 632 12 32, 632 12 28

PEP-SET technologie (SMS)



Silniki serii “g” s¹ w pe³ni zamienne z silnikami serii “f”
Wyró¿niaj¹ siê one polepszonymi parametrami eksploatacyjnymi i rozruchowymi oraz zmniejszonym wytwarzaniem ha³asu i drgañ, a tak¿e

zwiêkszon¹ ¿ywotnoœci¹.
Zawarte w niniejszym katalogu silniki s¹ wyrobami ogólnego przeznaczenia i s¹ przewidziane do napêdu maszyn i urz¹dzeñ tam, gdzie nie

wymagane s¹ specjalne parametry oraz nie panuj¹ specyficzne warunki œrodowiskowe. Silniki odpowiadaj¹ przepisom polskiej normy PN-88/E-06701
oraz przepisom miêdzynarodowym IEC 34-1 i normie DIN VDE 0530. Podane w tabelach dane techniczne s¹ ustalone dla nastêpuj¹cych warunków
pracy:

1. Pracy ci¹g³ej S1
2. Znamionowego napiêcia
3. Czêstotliwoœci 50 Hz
4. Temperatury otoczenia od -20 C do +40 C
5. Wilgotnoœci wzglêdnej do 95%
6. Pracy na wysokoœciach do 1000 m npm.

Motors series “g” are completly replaceable with motors series “f”.
They are characterized by better operating and starting parameters, reduction of noise and vibration level and longer life-period as well.
Motors enclosed in this catalogue are general-purpse products and are predestinated for drive of machines and appliances in such cases where

the special parameters are not required and particular climatic conditions do not occur. Motors comply with requirements of Polish standard PN-88/E-
06701 and international standards IEC 34-1 and DIN VDE 0530.

Technical characteristic given in the tables is specified for the following conditions:

1. Continuous running S1.
2. Rated voltage.
3. Frequency 50 Hz.
4. Ambient temperature: -20 C up to +40 C
5. Relative humidity up to 95%.
6. Work realized at high altitudes, up to 1000 m above sea level.

Die Motoren der Reige “g” sind mit den Motoren der Reihe “f” voll austauschbar. Sie seichnen sich durch bessere Start-und
Exploatationsparameter aus, haben ein verminderten Gerausch-und Vibrationspegel und längere Lebensdauer. Die in diesem Katalogauszug
enthaltenten Drehstrommotoren sind Universalmotoren und können überall dort eingesetzt werden, wo keine besonderen Parameter vorausgesetzt
sind und dort, wo keine spezifischen Umgebungsbedingungen herrschen. Die Motoren entsprechen der polnischen Nomr PN-88/E-06701, den
internationalen Vorschriften IEC 34-1 und der Norm DIN VDE 0530.

Die in den Tabellen entaltenen technische Daten sind für folgende Arbeitsbedingungen bestimmt:

1. Dauerbetrieb S1
2. Nennspannung
3. Frequens 50 Hz
4. Temperatur der umgebenden Luft von -20 C bis +40 C
5. Relative Feuchte bis 95%
6. Arbeit auf Höhen bis 1000 m.ü.d.M.

Kad³uby silników Sg 63, Sg 71, Sg 80 wykonane s¹ ze stopu aluminium: Sg 90, Sg 100, Sg 112, Sg 132 wykonane s¹ z ¿eliwa lub ze stopu
aluminiowego: Sg 160, Sg 180 maj¹ wy³¹cznie kad³uby ¿eliwne.

Silniki typu Sg 100, Sg 112, Sg 132, Sg 160, Sg 180 posiadaj¹ œruby z uchwytem s³u¿¹ce do transportu. Silniki typu Sg 63, 71, 80, 90, 100, 112,
132 s¹ wyposa¿one w 1 d³awik (z wyj¹tkiem wykonañ specjalistycznych), a pozosta³e to jest: Sg 160, Sg 180 w 2 d³awiki. Producent zastrzega sobie
mo¿liwoœæ zmiany danych zawartych w katalogu wynikaj¹cych z ci¹g³ego doskonalenia wyrobu.

Motors type Sg 100, Sg 112, Sg 132, Sg 160 and Sg 180 have got eyebolts destinied for transport purposes. Motors type Sg 63, 71, 80, 90
are equipped with 1 cable gland (except for the special designs) and the motors size 160 & 180 have got 2 cable glands.

The producer reserves the right to change the data included in this catalogue, deriving from the continuous product improvement.
The frames of the motor size Sg 63, Sg 71, Sg 80 are made of aluminium alloy; Sg 90, Sg 100, Sg 112, Sg 132 can be made either of grey cast-iron

or aluminium alloy, and Sg160, Sg 180 are made of grey cast-iron only.

Die Gehäuse der Baugrössen 63, 71, 80 werden nur aus Aluminium gefertigt, der Baugrössen 90, 100, 112, 132 aus Aluminium oder Grauguss.
Die Gehäuse der Baugrössen 160 und 180 werden nur als Graugussgehäuse gefertigt.

Motoren Typ Sg 100, Sg 112 und Sg 160 sind mit Transportösenschrauben ausgerüstet. Motoren vom Typ Sg 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132
haben 1 Stopfbüchse (ausgenommen Spezialausführungen), die sonstigen, dh. Sg 160 und Sg 180 haben 2 Stopfbüchsen.

Die Änderungen wegen der Entwicklung von Produkten sind vorbehalten.

0 0

0 0

0 0

KONSTRUKCJA SILNIKÓW

MOTORS' DESIGN

MOTORBAU

, 100,
112, 132



NOTATKI – NOTES – NOTIZEN
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